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4 Ιουνίου 2026 

Προκαταρκτικά Μη Ελεγμένα Οικονομικά Αποτελέσματα Α’ Τριμήνου 2026  

Η Allwyn AG¹ (Euronext Athens: ALWN), που προέκυψε από τη συνένωση της Allwyn International AG και 
της ΟΠΑΠ Α.Ε.², ανακοινώνει σήμερα τα προκαταρκτικά μη ελεγμένα χρηματοοικονομικά αποτελέσματα για 
την τρίμηνη περίοδο που έληξε στις 31 Μαρτίου 2026. 

Κύρια σημεία* 

• Ισχυρή δυναμική σε όλους τους πυλώνες της στρατηγικής μας, συμπεριλαμβανομένων των 
επιδόσεων στην ψηφιακή μας δραστηριότητα, των σημαντικών προϊοντικών καινοτομιών, της μη 
οργανικής ανάπτυξης και της υλοποίησης της στρατηγικής ενός ενιαίου παγκόσμιου εμπορικού 
σήματος (global brand), σε συνδυασμό με την ολοκλήρωση της εμβληματικής συνένωσης της Allwyn 
International AG και της ΟΠΑΠ Α.Ε.   

• Καθαρά Έσοδα €1.204εκ., αυξημένα κατά 21% σε ετήσια βάση 

o Ισχυρή υποκείμενη (underlying) ανάπτυξη 5% σε συγκρίσιμη ετήσια βάση, μετά την προσαρμογή 
για τους υψηλότερους φόρους επί των παιγνίων στην Αυστρία και εξαιρουμένης της πρώτης 
συνεισφοράς από την εξαγορά της PrizePicks 

• Προσαρμοσμένα κέρδη προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων (EBITDA) €443εκ., αυξημένα κατά 24% 
σε ετήσια βάση, με περιθώριο κέρδους 37% (ως ποσοστό των Καθαρών Εσόδων, αυξημένο κατά 1 
ποσοστιαία μονάδα σε ετήσια βάση) 

o +11% σε υποκείμενη (underlying) βάση, πριν από την επίδραση της εξαγοράς της PrizePicks, της 
υψηλότερης νέας φορολογίας παιγνίων στην Αυστρία και των ζημιών λόγω έναρξης 
δραστηριοτήτων στη Σλοβακία 

• Απόκτηση πλειοψηφικού ποσοστού στην PrizePicks, τον κορυφαίο πάροχο daily fantasy sports στις 
ΗΠΑ 

• Οι χρηματοοικονομικές προοπτικές (outlook) του Ομίλου για το 2026 επιβεβαιώνονται: αύξηση 
Καθαρών Εσόδων μεγαλύτερη από περίπου 25% (mid-to-high 20%s) (εξαιρουμένων έκτακτων 
κονδυλίων ύψους περίπου €60εκ.3) και περιθώριο Προσαρμοσμένου EBITDA 37% 

• Ανακοίνωση προγράμματος επαναγοράς ιδίων μετοχών έως €150εκ., επιπλέον του ελάχιστου 
μερίσματος €1 ανά μετοχή, αντανακλώντας τη συνεχιζόμενη ανάπτυξη και τη δημιουργία ταμειακών 
ροών του Ομίλου την δέσμευσή μας για την δημιουργία αποδόσεων προς τους μετόχους 

Επιλεγμένα ενοποιημένα χρηματοοικονομικά στοιχεία – σε συνοπτική βάση (look-through)* 

σε € εκ. Q1 2026 Q1 20254  Δ % 

Καθαρά έσοδα  1.204 991 21% 

Προσαρμοσμένο EBITDA 443 358 24% 

Περιθώριο (% Καθαρών Εσόδων) 36,8% 36,1% 0,7 π.μ. 

Λειτουργικό EBITDA 336 303 11% 

Kεφαλαιουχικές δαπάνες (CAPEX) 52 58 (10%) 

Προσαρμοσμένο EBITDA - CAPEX 391 300 30% 

Παρακαλούμε κατεβάστε το βιβλίο χρηματοοικονομικών στοιχείων εδώ. 

1 Η «Allwyn» ή η «Εταιρεία» και, μαζί με τις θυγατρικές, τις κοινοπραξίες και τις συγγενείς εταιρείες της, ο «Όμιλος» ή «εμείς». 
2 Μετονομάστηκε σε Allwyn AG στις 17 Μαρτίου 2026. 
3 Βλέπε ενότητα «Τρέχουσα πορεία δραστηριοτήτων και προοπτικές». 
4 Οι διαφορές σε σχέση με τα ιστορικά δημοσιευμένα χρηματοοικονομικά στοιχεία της Allwyn International AG αντικατοπτρίζουν κυρίως την 

εξαίρεση των δραστηριοτήτων καζίνο στη Γερμανία, οι οποίες πωλήθηκαν το 2025. Βλ. «Συνοπτική κατάσταση συνολικού εισοδήματος» για 

περισσότερες λεπτομέρειες.  

https://www.allwyn.com/investors
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* Εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά, οι χρηματοοικονομικές πληροφορίες στα «Κύρια σημεία» και στην 

«Χρηματοοικονομική Επισκόπηση» παρουσιάζονται σε συνοπτική βάση (look-through), εκτός ΔΠΧΑ, με 

σκοπό να αποτυπωθεί η υποκείμενη επίδοση του διευρυμένου Ομίλου. Οι εν λόγω χρηματοοικονομικές 

πληροφορίες καταρτίζονται σαν η Allwyn International AG να αποτελούσε τη μητρική εταιρεία καθ’ όλη τη 

διάρκεια και των δύο περιόδων, προσαρμοσμένες για 100% συμμετοχή στις δραστηριότητες Ελλάδας και 

Κύπρου (πρώην ΟΠΑΠ Α.Ε.), ενώ εξαιρείται η ιστορική συνεισφορά των δραστηριοτήτων καζίνο της Allwyn 

International AG στη Γερμανία, οι οποίες πωλήθηκαν το 2025, σε όλες τις αναφερόμενες περιόδους, με 

στόχο τη βελτίωση της συγκρισιμότητας. Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία της PrizePicks ενοποιούνται από 

τις 16 Ιανουαρίου 2026, με αποτέλεσμα η εξαγορά να έχει ουσιώδη επίδραση στα ενοποιημένα μεγέθη του 

Α’ τριμήνου 2026, καθώς και στη συγκρισιμότητα με την προηγούμενη περίοδο. 

Η δημοσιευθείσα ενοποιημένη κατάσταση συνολικού εισοδήματος της Allwyn AG, η οποία έχει καταρτιστεί 

σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ, διαφέρει σημαντικά από τα ανωτέρω παρουσιαζόμενα χρηματοοικονομικά στοιχεία 

και για τις δύο περιόδους. Βλ. «Ενοποιημένη κατάσταση συνολικού εισοδήματος της Allwyn AG». Επιπλέον, 

ορισμένοι πίνακες, συμπεριλαμβανομένων των επιλεγμένων στοιχείων ταμειακών ροών, παρουσιάζονται 

σε διαφορετική περίμετρο συνοπτικής βάσης (look-through), όπως περιγράφεται στις σχετικές 

υποσημειώσεις.
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Ο κ. Robert Chvatal, Διευθύνων Σύμβουλος της Allwyn, δήλωσε: 
«Είμαι εξαιρετικά υπερήφανος για αυτό το τρίμηνο εταιρικού μετασχηματισμού, κατά τη διάρκειά του 
οποίου συνενώσαμε δύο φανταστικές επιχειρήσεις, για να δημιουργήσουμε έναν παγκόσμιο ηγέτη με 
μεγάλη κλίμακα στον κλάδο της διασκέδασης και των τυχερών παιχνιδιών, με ενισχυμένη ικανότητα 
διαμόρφωσης των εξελίξεων, ένα ευρύτερο φάσμα ευκαιριών ανάπτυξης και μια ιδιαίτερα 
διαφοροποιημένη πλατφόρμα, που υποστηρίζει την μακροπρόθεσμη δημιουργία αξίας και τις αποδόσεις 
για τους μετόχους. 

Εν τω μεταξύ, παραμείναμε σταθερά επικεντρωμένοι στην υλοποίηση του σχεδιασμού μας. Η πρόοδος του 
διευρυμένου ομίλου μας αυτό το τρίμηνο καταδεικνύει το εύρος και τη δύναμη της πλατφόρμας της Allwyn, 
με ισχυρή δυναμική στην αύξηση της κερδοφορίας και ανάπτυξης στην ηπειρωτική Ευρώπη, την προσθήκη 
της PrizePicks στη Βόρεια Αμερική, την ολοκλήρωση του τεχνολογικού μετασχηματισμού στο Ηνωμένο 
Βασίλειο, την ισχυρή συμβολή της Betano και τη συνεχή ανάπτυξη των δυνατότητων μας, τόσο σε ψηφιακό 
επίπεδο, όσο και σε επίπεδο περιεχομένου.  

Τα Καθαρά Έσοδα του συνενωμένου ομίλου αυξήθηκαν το πρώτο τρίμηνο κατά 21% σε ετήσια βάση. Η 
ανάπτυξη προήλθε από το ψηφιακό κανάλι, χάρη στην εστίασή μας στην καινοτομία και την αναβάθμιση 
των προτάσεων μας και της εμπειρίας των πελατών μας, καθώς και την εξαγορά της PrizePicks. Εξαιρουμένης 
της PrizePicks, πετύχαμε καλή αύξηση στα Καθαρά Έσοδα, τα οποία ενισχύθηκαν κατά 3,5% ετησίως, παρά 
την αρνητική επίδραση ύψους 1,7 ποσοστιαίων μονάδων που είχαν οι υψηλότεροι φόροι παιγνίων στην 
Αυστρία και το γεγονός ότι η αντίστοιχη περίοδος του προηγούμενου έτους ευνοήθηκε από τα τζακ ποτ 
ρεκόρ στο EuroMillions (Αυστρία, Ηνωμένο Βασίλειο) και στο Τζόκερ (Ελλάδα). 

Το προσαρμοσμένο EBITDA αυξήθηκε σημαντικά κατά 24% σε ετήσια βάση, λόγω της ισχυρής οργανικής 
ανάπτυξης και της εξαγοράς της PrizePicks. Εξαιρουμένης της εξαγοράς της PrizePicks, των υψηλότερων 
φόρων παιγνίων στην Αυστρία και των ζημιών που σχετίζονταν με την έναρξη της δραστηριότητας μας στη 
Σλοβακία, το προσαρμοσμένο EBITDA αυξήθηκε κατά 11% σε ετήσια βάση. 

Κατά τη διάρκεια του τριμήνου, επιδιώξαμε επωφελείς επενδύσεις τόσο μέσω Κεφαλαιουχικών Δαπανών 
όσο και μέσω Συγχωνεύσεων και Εξαγορών. Στο Ηνωμένο Βασίλειο, ολοκληρώσαμε τη σημαντική επένδυσή 
μας στον τεχνολογικό μετασχηματισμό της Εθνικής Λοταρίας (The National Lottery), εκσυγχρονίζοντας τις 
υποδομές που περιόριζαν εδώ και καιρό την ανάπτυξη προϊόντων και την καινοτομία. Είμαστε πολύ 
χαρούμενοι που από τότε και μετά, έχουμε παρουσιάσει μια καινοτόμο ανανεωμένη εκδοχή του παιχνιδιού 
Lotto και τo προγραμματισμένο λανσάρισμα του Powerball – του μεγαλύτερου τζακ ποτ παιχνιδιού στον 
κόσμο – στο Ηνωμένο Βασίλειο, κάτι που αποτελεί μια από τις πιο συναρπαστικές εξελίξεις στον κλάδο των 
λοταριών παγκοσμίως, εδώ και πολλά χρόνια. 

Τον Ιανουάριο, ολοκληρώσαμε την εξαγορά πλειοψηφικού μεριδίου στην PrizePicks, την κορυφαία εταιρεία 
daily fantasy sports στις Ηνωμένες Πολιτείες. Η εξέλιξη αυτή σηματοδοτεί την είσοδό μας στην ταχέως 
αναπτυσσόμενη αγορά διαδικτυακής αθλητικής διασκέδασης των ΗΠΑ. Η ισχυρή κερδοφορία, η δημιουργία 
ρευστότητας, η διαφοροποιημένη τεχνολογία, η ιδιαίτερα αφοσιωμένη πελατειακή βάση και η εστίαση στις 
προτάσεις προς τους πελάτες της PrizePicks παρέχουν μια συναρπαστική πλατφόρμα για μακροπρόθεσμη 
ανάπτυξη. 

Η πλατφόρμα της Allwyn αποτελείται από κορυφαίες επιχειρήσεις που εστιάζουν σε λοταρίες στην 
ηπειρωτική Ευρώπη, τη Βόρεια Αμερική και το Ηνωμένο Βασίλειο, καθώς και από κορυφαία στον κλάδο 
αναπτυξιακά asset. Η πλατφόρμα αυτή συνδυάζει  την ανθεκτικότητα και τη δημιουργία ρευστότητας των 
δραστηριοτήτων που εστιάζουν σε λοταρίες, με την ανάπτυξη που προέρχεται από ψηφιακά κανάλια, 
αποκλειστικό περιεχόμενο, τεχνολογία, διαδικτυακό αθλητικό στοιχηματισμό, δραστηριότητες iGaming και 
τον κλάδο της διασκέδασης στη Βόρεια Αμερική. Παραμένουμε επικεντρωμένοι στην αξιοποίηση αυτής της 
πλατφόρμας, ώστε να επιτύχουμε αθροιστική ανάπτυξη, δημιουργία ρευστότητας και μακροπρόθεσμη αξία 
για τους μετόχους, διατηρώντας παράλληλα πειθαρχημένη κατανομή κεφαλαίων, πρότυπα υπεύθυνου 
παιχνιδιού και ισχυρές συνεργασίες με ρυθμιστικές και κρατικές αρχές και την κοινωνία. 
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Είμαστε εξαιρετικά υπερήφανοι για όσα έχουμε επιτύχει από τότε που δημιουργήσαμε την Allwyn, καθώς 
έχουμε αναπτύξει έναν παγκόσμιο ηγέτη στον κλάδο της διασκέδασης και των τυχερών παιχνιδιών, με 
προσαρμοσμένο EBITDA1 ύψους σχεδόν €2 δισ., σε μόλις 14 χρόνια. Είμαστε, επίσης, πολύ χαρούμενοι που 
έχουμε επιτύχει αρκετά σημαντικά ορόσημα κατά το α΄ τρίμηνο του 2026. Κοιτώντας μπροστά, είμαστε 
ενθουσιασμένοι όσο ποτέ για τα επόμενα κεφάλαια του growth story μας και σίγουροι για την ικανότητά 
μας να αξιοποιήσουμε τις πολλές ευκαιρίες που ανοίγονται μπροστά μας.  

Είμαστε ιδιαίτερα πεπεισμένοι για τη μελλοντική μας ανάπτυξη και τη δημιουργία ρευστότητας και αξίας 
για τους μετόχους. Για αυτό, ξεκινήσαμε σήμερα ένα πρόγραμμα επαναγοράς μετοχών ύψους €150 εκ., 
γεγονός που υπογραμμίζει τη δέσμευσή μας για αποδόσεις προς τους μετόχους, η οποία είναι βασικό 
στοιχείο του πλαισίου κατανομής κεφαλαίων μας.» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 Επίδοση τελευταίων 12 μηνών που περιλαμβάνει την PrizePicks σε pro forma βάση 
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Τρέχουσα πορεία δραστηριοτήτων και προοπτικές1 

Ενημέρωση για την πορεία δραστηριοτήτων και προοπτικές 
Από την αρχή του έτους, οι δραστηριότητές μας συνεχίζουν να αποδίδουν και να εξελίσσονται θετικά, ενώ 
η εμπορική πορεία κινείται συνολικά σύμφωνα με τις προσδοκίες μας. Οι προοπτικές του Ομίλου για το 
2026 επιβεβαιώνονται: αύξηση των ενοποιημένων Καθαρών Εσόδων μεγαλύτερη από περίπου 25% (mid-
to-high 20%s) (προ της επίδρασης έκτακτων κονδυλίων περίπου -2% στην Ηπειρωτική Ευρώπη, που 
αντιστοιχούν σε περίπου €60εκ.) και περιθώριο Προσαρμοσμένου EBITDA 37% (ως ποσοστό των Καθαρών 
Εσόδων). 
Γεωπολιτικές εξελίξεις στη Μέση Ανατολή και το Ιράν  
Δεν έχουμε επηρεαστεί ουσιωδώς άμεσα από την κρίση στη Μέση Ανατολή και το Ιράν. Η εταιρεία δεν 
δραστηριοποιείται στις πληγείσες περιοχές, ενώ οι προμηθευτές μας δεν έχουν αντιμετωπίσει σημαντικές 
διαταραχές. 
Μακροοικονομικό περιβάλλον και καταναλωτική εμπιστοσύνη  
Δεν έχει παρατηρηθεί ουσιώδης επίδραση στη ζήτηση για τα προϊόντα μας από τυχόν αβεβαιότητα στο 
μακροοικονομικό περιβάλλον που σχετίζεται με γεωπολιτικές εξελίξεις στη Μέση Ανατολή και το Ιράν, 
μακροοικονομικές πιέσεις ή διεθνείς εμπορικούς δασμούς. Παρατηρούμε ότι, γενικά, η ζήτηση για τα 
προϊόντα μας παραμένει ανθεκτική σε περιόδους χαμηλότερης οικονομικής ανάπτυξης ή μειωμένης 
καταναλωτικής εμπιστοσύνης, λόγω του χαμηλού κόστους τους και της χαμηλής μέσης δαπάνης ανά 
πελάτη, καθώς και του μεγάλου αριθμού τακτικών παικτών και της γεωγραφικής και προϊοντικής 
διαφοροποίησης του Ομίλου. 

Πρόγραμμα επαναγοράς ιδίων μετοχών και μερισματική πολιτική 

Το Διοικητικό Συμβούλιο ενέκρινε πρόγραμμα επαναγοράς ιδίων μετοχών έως €150εκ., υπό την επιφύλαξη 
των συνθηκών της αγοράς και της ισχύουσας νομοθεσίας. Οι μετοχές που θα αποκτηθούν δύνανται να 
ακυρωθούν ή να διακρατηθούν για άλλους σκοπούς που επιτρέπονται από τη νομοθεσία. 
Το πρόγραμμα επαναγοράς ιδίων μετοχών αντανακλά την πεποίθηση του Διοικητικού Συμβουλίου για τη 
μελλοντική ανάπτυξη και τη δημιουργία ταμειακών ροών της Εταιρείας, καθώς και τη δέσμευσή του για 
αποδόσεις προς τους μετόχους ως βασικό στοιχείο του πλαισίου κατανομής κεφαλαίου της Εταιρείας. 
Επίσης, αντικατοπτρίζει χαμηλότερες από τις προηγουμένως αναμενόμενες επενδύσεις σε μη οργανική 
ανάπτυξη, λαμβάνοντας υπόψη την ήδη ανακοινωθείσα απόφαση αποχώρησης από την προτεινόμενη 
εξαγορά της Novibet. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο αναμένεται να επιβεβαιώσει ενδιάμεση διανομή για τη χρήση 2026 ύψους €0,20 
ανά μετοχή κατά το δεύτερο εξάμηνο του έτους, σύμφωνα με την ήδη ανακοινωθείσα πολιτική της 
Εταιρείας για την καταβολή ελάχιστου ετήσιου μερίσματος €1,00 ανά μετοχή. 

Τηλεδιάσκεψη για τα προκαταρκτικά αποτελέσματα 

Η Allwyn θα πραγματοποιήσει παρουσίαση της διοίκησης, η οποία θα ακολουθηθεί από συνεδρία 
ερωτήσεων και απαντήσεων για αναλυτές και επενδυτές, στις 4 Ιουνίου 2026 στις 15:00 (CET). 
Στοιχεία τηλεδιάσκεψης και webcast: 

Γαλλία:   + 33 (0) 170918711  Αγγλία Freefone:  + 44 (0) 800 368 1063 
Γερμανία:  + 49 (0) 692 2224 493  Αγγλία Direct:   + 44 (0) 20 3059 5872 
Ελλάδα:  +30 210 94 60 800  ΗΠΑ:   + 1 516 447 5632 
Σύνδεσμος webcast:  Σύνδεσμος (μόνο για ακρόαση)  
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε: 
Επενδυτικές Σχέσεις  ir@allwyn.com  Σχέσεις με τα ΜΜΕ  pr@allwyn.com  

 
1 Οι πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα ενημέρωση συναλλαγών και στις προοπτικές περιλαμβάνουν δηλώσεις που αφορούν το μέλλον 
(forward-looking statements), οι οποίες βασίζονται σε τρέχουσες προσδοκίες και παραδοχές και ενέχουν κινδύνους και αβεβαιότητες που ενδέχεται 
να οδηγήσουν σε ουσιώδεις αποκλίσεις των πραγματικών αποτελεσμάτων. Οι δηλώσεις αυτές αφορούν, μεταξύ άλλων, τις οικονομικές προοπτικές 
και τις κατευθυντήριες γραμμές της Εταιρείας για μελλοντικές περιόδους. Οι δηλώσεις που αφορούν το μέλλον ισχύουν μόνο κατά την ημερομηνία 
του παρόντος εγγράφου και η Εταιρεία δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση επικαιροποίησής τους, εκτός εάν αυτό απαιτείται από την εφαρμοστέα 
νομοθεσία. Δεν θα πρέπει να δίδεται υπερβολική βαρύτητα στις δηλώσεις που αφορούν το μέλλον. Παρακαλούμε ανατρέξτε στη Δήλωση 
Αποποίησης Ευθύνης στο τέλος του παρόντος εγγράφου για περαιτέρω προειδοποιητικές πληροφορίες σχετικά με τις εν λόγω δηλώσεις. 

https://87399.choruscall.eu/links/allwyn260319.html
mailto:ir@allwyn.com?subject=Results
mailto:pr@allwyn.com
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Οικονομική Έκθεση Α’ Τριμήνου 2026 

Η Allwyn θα δημοσιεύσει την οικονομική της έκθεση σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ για το Α’ τρίμηνο 2026 την 

Πέμπτη 11 Ιουνίου. 

Ανασκόπηση οικονομικών αποτελεσμάτων Α’ Τριμήνου 2026 

Ο Όμιλος κατέγραψε ένα ισχυρό ξεκίνημα για το 2026, με ευρεία ανάπτυξη που στηρίχθηκε στις ψηφιακές 
επιδόσεις, στη συνεχιζόμενη δυναμική στην Ηπειρωτική Ευρώπη και στη Betano, καθώς και στην πρώτη 
φορά συνεισφορά της PrizePicks. Η επίδοση αυτή αναδεικνύει την ανθεκτικότητα και τη διαφοροποίηση της 
πλατφόρμας του Ομίλου, παρά την υψηλή συγκριτική βάση που διαμορφώθηκε από τα ρεκόρ τζάκποτ σε 
πολλές χώρες και ορισμένους παράγοντες που αφορούν συγκεκριμένες αγορές, συμπεριλαμβανομένων των 
υψηλότερων φόρων τυχερών παιγνίων στην Αυστρία και των δυσμενών συναλλαγματικών επιπτώσεων. 

Επιλεγμένοι δείκτες χρηματοοικονομικής απόδοσης (non-IFRS)– συνοπτική βάση (look-through) 

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 20251 cFX Δ2 Δ 

Συνολικά Έσοδα 2.393 2.208  8% 

Από τα οποία: Έσοδα από παικτική δραστηριότητα (GGR) 2.306 2.117  9% 

     

Καθαρά Έσοδα 1.204 991  21% 

Ηπειρωτική Ευρώπη 754 719   5% 

Βόρεια Αμερική 239 60  - - 

Ηνωμένο Βασίλειο 224 218  7% 3% 

Απαλοιφές ενδοομιλικών συναλλαγών (13) (6)  117% 

     

Προσαρμοσμένο EBITDA 443 358   24% 

     Ηπειρωτική Ευρώπη 325 317  3% 

     Βόρεια Αμερική 75 12  - 

     Ηνωμένο Βασίλειο 4 9  (56%) 

    Betano (μερίδιο καθαρών κερδών με τη μέθοδο της καθαρής 
θέσης) 

60 42  43% 

     Απαλοιφές ενδοομιλικών συναλλαγών (21) (22)  (5%) 

Περιθώριο (% of Καθαρών Εσόδων) 36,8% 36,1%  0,7 π.μ. 

     

Λειτουργικό EBITDA 336 303   11% 

     

Προσαρμοσμένα χρηματοοικονομικά έξοδα, καθαρά (94) (56)  68% 

Προσαρμοσμένα κέρδη προ φόρων 285 247  15% 

Προσαρμοσμένος φόρος εισοδήματος (72) (67)  7% 

Προσαρμοσμένα κέρδη μετά φόρων 213 180  18% 

Μείον: Δικαιώματα μειοψηφίας 44 21  110% 

Προσαρμοσμένα κέρδη που αναλογούν στους μετόχους της 
Εταιρείας 169 159 

 6% 

Προσαρμοσμένα κέρδη ανά μετοχή (€) 0,21 0,343  (38%) 

Καθαρά Έσοδα 
Για το τρίμηνο που έληξε στις 31 Μαρτίου 2026, τα Καθαρά Έσοδα αυξήθηκαν κατά 21% σε ετήσια βάση και 
ανήλθαν σε 1.204 εκ. ευρώ. Η εξέλιξη αυτή οφείλεται στην ισχυρή ανάπτυξη των εσόδων στην Ηπειρωτική 
Ευρώπη, η οποία αντισταθμίστηκε εν μέρει από τους υψηλότερους φορολογικούς συντελεστές στα τυχερά 
παίγνια στην Αυστρία, καθώς και από την εξαγορά της PrizePicks. Προσαρμόζοντας για τους υψηλότερους 

 
1 Οι διαφορές σε σύγκριση με τα ιστορικά δημοσιευμένα οικονομικά στοιχεία της Allwyn International AG αντικατοπτρίζουν κυρίως την εξαίρεση 
των δραστηριοτήτων καζίνο στη Γερμανία, οι οποίες πωλήθηκαν το 2025. Βλ. «Συνοπτική Κατάσταση Συνολικών Εσόδων» για περισσότερες 
λεπτομέρειες. 
2 Η μεταβολή σε σταθερή συναλλαγματική ισοτιμία (cFX Δ) αποτυπώνει την απόδοση σε τοπικό νόμισμα. 
3 Το Α’ τρίμηνο 2025 αντικατοπτρίζει τα κέρδη ανά μετοχή της ΟΠΑΠ Α.Ε. Για τη βάση υπολογισμού των Προσαρμοσμένων κερδών ανά μετοχή για 

το Α’ τρίμηνο 2026, βλ. «Προσαρμοσμένα κέρδη ανά μετοχή».  
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φορολογικούς συντελεστές στην Αυστρία και για την εξαγορά της PrizePicks, τα Καθαρά Έσοδα αυξήθηκαν 
κατά 5% σε ετήσια βάση, παρά τα επιπέδου ρεκόρ τζάκποτ κατά την αντίστοιχη περσινή περίοδο στο 
EuroMillions (Αυστρία, Ηνωμένο Βασίλειο) και στο Τζόκερ (Ελλάδα και Κύπρος). Η ανάπτυξη υποστηρίχθηκε 
από την ισχυρή επίδοση του ψηφιακού καναλιού, με τα καθαρά έσοδα από τυχερά παίγνια από το ψηφιακό 
κανάλι να αυξάνονται με διψήφιο ρυθμό σε οργανική βάση. 

Στην Ηπειρωτική Ευρώπη, τα Καθαρά Έσοδα αυξήθηκαν κατά 5% σε ετήσια βάση ή κατά 7% σε ετήσια βάση 
πριν από την επίδραση των υψηλότερων φορολογικών συντελεστών στα τυχερά παίγνια στην Αυστρία. Η 
ανάπτυξη προήλθε από την ισχυρή επίδοση στην Αυστρία και στην Τσεχική Δημοκρατία, ενώ η επίδοση σε 
Ελλάδα και Κύπρο ήταν πιο συγκρατημένη. Στη Βόρεια Αμερική, η αύξηση των Καθαρών Εσόδων οφείλεται 
στην πρώτη ενοποίηση της PrizePicks. Στο Ηνωμένο Βασίλειο, η αύξηση των Καθαρών Εσόδων ήταν θετική 
παρά τα χαμηλότερα έσοδα από παικτική δραστηριότητα (GGR), η οποία αντανακλά τόσο το jackpot ρεκόρ 
του EuroMillions κατά την αντίστοιχη περσινή περίοδο όσο και τη μερική επίδραση από τις 
προγραμματισμένες αναβαθμίσεις των ψηφιακών πλατφορμών, στο πλαίσιο του τεχνολογικού 
μετασχηματισμού με στόχο τη θωράκιση της εταιρείας για μελλοντική ανάπτυξη. 

Η αύξηση των Καθαρών Εσόδων αντικατοπτρίζει, μεταξύ άλλων, τη δυναμική του οικονομικού μοντέλου της 
άδειας της Εθνικής Λοταρίας του Ηνωμένου Βασιλείου, καθώς και το υψηλότερο υποκείμενο λειτουργικό 
κόστος, όπως αναλύεται κατωτέρω. 

Σε επίπεδο κατηγοριών προϊόντων, το iGaming αποτέλεσε τον βασικό μοχλό ανάπτυξης, καταγράφοντας 
ετήσια αύξηση 29% σε συνδυασμό με διψήφια ετήσια ανάπτυξη σε όλες τις γεωγραφικές περιοχές, ενώ και 
ο Αθλητικός Στοιχηματισμός, τα VLTs και τα Καζίνο αυξήθηκαν επίσης με διψήφιο ρυθμό, με μια ήπια ώθηση 
από τα ευνοϊκά για τους παρόχους αποτελέσματα αθλητικών διοργανώσεων. Η επίδοση του κλάδου 
Λοταρίας αντανακλούσε υψηλή συγκριτική βάση, μετά τα επιπέδου ρεκόρ τζάκποτ της αντίστοιχης περσινής 
περιόδου (EuroMillions στην Αυστρία και στο Ηνωμένο Βασίλειο, και Τζόκερ στην Κύπρο και στην Ελλάδα). 

Καθαρά έσοδα ανά τομέα δραστηριότητας – συμφωνία με τα ενοποιημένα καθαρά έσοδα 

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025         € Δ cFX Δ1 % Δ 

Ηπειρωτική Ευρώπη 754 719 35  5% 

Βόρεια Αμερική 239 60 179 - - 

Ηνωμένο Βασίλειο 224 218 6 7% 3% 

Απαλοιφές ενδοομιλικών συναλλαγών 2 (13) (6) (7)  117% 

Ενοποιημένα Καθαρά Έσοδα 1.204 991 213  21% 

Καθαρά έσοδα ανά προϊόν – συμφωνία με τα ενοποιημένα καθαρά έσοδα 

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025          € Δ  % Δ 

Αριθμολαχεία 487 513 (26) (5%) 

Αθλητικός στοιχηματισμός 159 141 18 13% 

Διαδικτυακό Καζίνο 147 114 33 29% 

Daily Fantasy Sports 178 – 178 n/m 

VLTs και Καζίνο 146 132 14 11% 

Καθαρά έσοδα από παιχνίδια (NGR) 1,117 900 217 24% 

Έσοδα από μη παικτικές δραστηριότητες 87 91 (4) (4%) 

Ενοποιημένα Καθαρά Έσοδα 1,204 991 213 21% 

Καθαρά Έσοδα από Διαδικτυακά παιχνίδια (NGR) 

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025             € Δ % Δ 

Συνολικά καθαρά έσοδα από Διαδικτυακά 
παιχνίδια (NGR) 

540 321 219 68% 

Μερίδιο καθαρών εσόδων από Διαδικτυακά παιχνίδια 
(NGR) 

48% 36% 12 π.μ.  

 
1 Η μεταβολή σε σταθερό νόμισμα (cFX Δ) αποτυπώνει την επίδοση σε τοπικό νόμισμα. 
2 Οι απαλοιφές ενδοομιλικών συναλλαγών αντανακλούν κυρίως την απαλοιφή ενδοομιλικών εσόδων που σχετίζονται με την εσωτερική ανάπτυξη 
ιδιόκτητης τεχνολογίας από την Allwyn Lottery Solutions, η οποία περιλαμβάνεται στον τομέα της Βόρειας Αμερικής. 
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Μερίδιο καθαρών εσόδων από παιχνίδια που είναι 
επιλέξιμα ως online (NGR)1 

56% 42% 14 π.μ.  

Προσαρμοσμένο EBITDA 
Το Προσαρμοσμένο EBITDA αυξήθηκε σημαντικά κατά 24% σε ετήσια βάση, ή κατά 85 εκατ. ευρώ, και 
διαμορφώθηκε σε 443 εκατ. ευρώ. Εξαιρουμένης της συνεισφοράς ύψους 63 εκατ. ευρώ από την PrizePicks 
μετά την ολοκλήρωση της εξαγοράς, η αύξηση παρέμεινε ισχυρή, ανερχόμενη σε 6% σε ετήσια βάση, ή 22 
εκατ. ευρώ. Η επίδοση αυτή καταγράφηκε παρά την αρνητική επίδραση ύψους 14 εκατ. ευρώ από τους 
υψηλότερους φορολογικούς συντελεστές επί των τυχερών παιγνίων στην Αυστρία (καθαρά από μέτρα 
αντιστάθμισης μέσω συμβάσεων με προμηθευτές που συνδέονται με τα Καθαρά Έσοδα), καθώς και τις 
ζημιές εκκίνησης ύψους 1 εκατ. ευρώ στη Σλοβακία, μετά την έναρξη δραστηριότητας κατά το δεύτερο 
εξάμηνο του 2025. Σε υποκείμενη βάση, και προσαρμοσμένο για τους παράγοντες αυτούς, το 
Προσαρμοσμένο EBITDA αυξήθηκε κατά 37 εκατ. ευρώ, ή 11% σε ετήσια βάση.  

Η ισχυρή αυτή υποκείμενη επίδοση κατά το τρίμηνο αναδεικνύει τα οφέλη που απορρέουν από το εύρος 
και τη διαφοροποίηση της πλατφόρμας της Allwyn, καθώς οι επιβαρυντικοί παράγοντες που σχετίζονταν με 
τα επίπεδα ρεκόρ jackpots σε αρκετές αγορές κατά την αντίστοιχη συγκριτική περίοδο και τις 
συναλλαγματικές διακυμάνσεις, αντισταθμίστηκαν σε υπερβάλλοντα βαθμό από την ανάπτυξη σε άλλες 
γεωγραφικές περιοχές, προϊόντα και κανάλια. 

Η αύξηση του Προσαρμοσμένου EBITDA σε υποκείμενη βάση, κατά 37 εκατ. ευρώ, προήλθε κυρίως από την 
Ηπειρωτική Ευρώπη (αύξηση κατά 23 εκατ. ευρώ ή 7% σε ετήσια βάση), καθώς και από την ισχυρή ενίσχυση 
της συνεισφοράς από τη συμμετοχή μας στη Betano (μερίδιο καθαρών κερδών αυξημένο κατά 18 εκατ. 
ευρώ ή 43% σε ετήσια βάση). Στη Βόρεια Αμερική, η ανάπτυξη αντανακλούσε τη συνεισφορά της PrizePicks 
μετά την εξαγορά, ενώ εξαιρουμένης αυτής, το Προσαρμοσμένο EBITDA παρέμεινε σε γενικές γραμμές 
σταθερό σε ετήσια βάση, παρά την αρνητική συναλλαγματική επίδραση της τάξης του 10%. Στο Ηνωμένο 
Βασίλειο, η επίδοση επηρεάστηκε από τα χαμηλότερα έσοδα από Παικτική Δραστηριότητα (GGR). 

Προσαρμοσμένο EBITDA ανά επιχειρηματική μονάδα – συμφωνία με το ενοποιημένο Προσαρμοσμένο EBITDA 

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025 € Δ % Δ 

Ηπειρωτική Ευρώπη 325  317 8 3% 

Βόρεια Αμερική 75 12 63 - 

Ηνωμένο Βασίλειο 4 9 (5)  (56%) 

Betano (μερίδιο καθαρών κερδών με τη μέθοδο της 
καθαρής θέσης) 

60 42 18 43% 

Απαλοιφές ενδοομιλικών συναλλαγών (21) (22) 1 (5%) 

Ενοποιημένο Προσαρμοσμένο EBITDA 443 358 85 24% 

 

Προσαρμοσμένα καθαρά χρηματοοικονομικά έξοδα 
Τα Προσαρμοσμένα χρηματοοικονομικά έξοδα, καθαρά, αυξήθηκαν κατά 38 εκατ. ευρώ σε ετήσια βάση και 

διαμορφώθηκαν σε 94 εκατ. ευρώ, αντανακλώντας κυρίως το υψηλότερο επίπεδο ακαθάριστου δανεισμού, 

ως αποτέλεσμα της χρηματοδότησης της εξαγοράς της PrizePicks και των κεφαλαιακών εισφορών προς τη 

LottoItalia για πληρωμές που συνδέονται με την ανανέωση της άδειας, καθώς και την αρνητική ετήσια 

επίδραση από συναλλαγματικές διαφορές ύψους 11 εκατ. ευρώ.  

Προσαρμοσμένο έξοδο φόρου εισοδήματος 

To προσαρμοσμένο έξοδο φόρου εισοδήματος φόρος εισοδήματος αυξήθηκε κατά 5 εκατ. ευρώ, ή 7%. 

  

 
1 Το ποσοστό των Καθαρών Εσόδων από Τυχερά Παίγνια (NGR) που είναι επιλέξιμα ως online αναφέρεται στο συνολικό online NGR ως ποσοστό 
του NGR που προέρχεται από τα Λοταριακά παιχνίδια, το Αθλητικό Στοίχημα και το iGaming (ήτοι εξαιρουμένων των VLTs και των Καζίνο, όπου το 
NGR προκύπτει αποκλειστικά από το φυσικό δίκτυο λιανικής). 
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Επιλεγμένα στοιχεία ταμειακών ροών (non-IFRS) – σε συνοπτική βάση (look-through)* 

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025 
Προσαρμοσμένο EBITDA 443 358 

Προσαρμογές στο Λειτουργικό EBITDA (107) (55) 

Λειτουργικό EBITDA 336 303 

Λειτουργικό EBITDA των καζίνο στη Γερμανία – 5 

Μείον: μερίδιο κερδών με τη μέθοδο της καθαρής θέσης (70) (61) 

Συν: Εισπραχθέντα μερίσματα και διανομές με τη μέθοδο της καθαρής θέσης 67 (14) 

Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα (95) (93) 

Φόροι εισοδήματος πληρωθέντες (62) (31) 

Λοιπές λειτουργικές ταμειακές ροές (συμπ. χρηματοοικονομικών εξόδων) (4) (4) 

Προσαρμοσμένες λειτουργικές ταμειακές ροές πριν τη μεταβολή του κεφαλαίου κίνησης 172 105 

Κεφάλαιο κίνησης 19 222 

Καθαρές κεφαλαιουχικές δαπάνες CAPEX (51) (57) 

Πληρωμή υποχρεώσεων μισθώσεων (13) (12) 

Ελεύθερες ταμειακές ροές 127 258 

Ανόργανη ανάπτυξη, καθαρή από αποεπενδύσεις και από μετρητά (1.050) – 

Αγορές/πωλήσεις χρηματοοικονομικών επενδύσεων 53 (3) 

Λοιπά καθαρά χορηγηθέντα δάνεια – (11) 

Διανομές προς τους μετόχους (μερίσματα και δάνεια) (1) (24) 

Μερίσματα προς μετόχους μειοψηφίας (106) (97) 

Λοιπές ταμειακές ροές – 11 

Συνολικές ταμειακές ροές πριν από δάνεια  (977) 134 

Μη ταμειακές μεταβολές σε δάνεια (39) 79 

Μεταβολές υποχρεώσεων μισθώσεων (8) 3 

(Αύξηση) / Μείωση καθαρού δανεισμού και υποχρεώσεων μισθώσεων (1.024) 216 

Συνολικός ενοποιημένος καθαρός δανεισμός και υποχρεώσεις μισθώσεων 5.354 3.149 

* Οι επιλεγμένες πληροφορίες ταμειακών ροών που παρουσιάζονται έχουν καταρτιστεί σε συνοπτική βάση, 
αποτυπώνοντας την υποκείμενη επίδοση της Allwyn International AG ως εάν αυτή να αποτελούσε τη μητρική 
εταιρεία καθ’ όλη τη διάρκεια και των δύο περιόδων. Ωστόσο, οι πληροφορίες αυτές δεν έχουν 
προσαρμοστεί ώστε να αντανακλούν 100% συμμετοχή στις οντότητες Ελλάδας και Κύπρου (πρώην ΟΠΑΠ 
Α.Ε. πχ τα μερίσματα μειοψηφίας δεν έχουν προσαρμοστεί), ούτε εξαιρούν την ιστορική συνεισφορά των 
γερμανικών καζίνο της Allwyn International AG, τα οποία πωλήθηκαν το 2025. Η δημοσιευμένη ενοποιημένη 
κατάσταση ταμειακών ροών της Allwyn AG, η οποία έχει καταρτιστεί σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ, διαφέρει 
ουσιωδώς, καθώς αποτυπώνει τις ταμειακές ροές των εισφερθεισών οντοτήτων από τις 24 Μαρτίου 2026 
και εφεξής, ενώ οι προηγούμενες περίοδοι περιλαμβάνουν αποκλειστικά τις ταμειακές ροές της ΟΠΑΠ Α.Ε..  
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Καθαρές Κεφαλαιουχικές Δαπάνες (Net CAPEX)  
Οι κεφαλαιουχικές δαπάνες (CAPEX) ανήλθαν σε 52 εκατ. ευρώ, έναντι 58 εκατ. ευρώ κατά την αντίστοιχη 
περσινή περίοδο, με τη μείωση σε ετήσια βάση να αντανακλά κυρίως την ολοκλήρωση του τεχνολογικού 
μετασχηματισμού στο Ηνωμένο Βασίλειο κατά τη διάρκεια της περιόδου, προς υποστήριξη των σχεδίων μας 
για τον μετασχηματισμό της Εθνικής Λοταρίας του Ηνωμένου Βασιλείου. Αναμένουμε να ανακτήσουμε τη 
σημαντική πλειονότητα των κεφαλαιουχικών δαπανών που σχετίζονται με τον μετασχηματισμό κατά την 
εναπομένουσα διάρκεια της άδειας της Εθνικής Λοταρίας του Ηνωμένου Βασιλείου, σύμφωνα με τους 
όρους της σχετικής άδειας. Σε καθαρή βάση, μετά τα έσοδα από πωλήσεις, οι Καθαρές Κεφαλαιουχικές 
Δαπάνες (Net CAPEX) διαμορφώθηκαν σε 51 εκατ. ευρώ. 

Κεφαλαιουχικές Δαπάνες (CAPEX) ανά επιχειρηματική μονάδα – συμφωνία με το ενοποιημένο CAPEX και Καθαρό CAPEX 

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025 € Δ % Δ 

Ηπειρωτική Ευρώπη 26 21 5 24% 

Βόρεια Αμερική 8 1 7 - 

Ηνωμένο Βασίλειο 18 32 (14) (44%) 

Απαλοιφές ενδοομιλικών συναλλαγών – 4 (4) (100%) 

Ενοποιημένο CAPEX 52 58 (6)  (10%) 

Έσοδα από πώληση ενσώματων παγίων και άυλων 
περιουσιακών στοιχείων 

(1) (1) - - 

Καθαρό CAPEX 51 57 (6)  (11%) 

 
Ανόργανη ανάπτυξη, εξαιρουμένων αποεπενδύσεων και μετρητών 
Η ανόργανη ανάπτυξη, εξαιρουμένων των αποεπενδύσεων και μετρητών, ανήλθε σε 1.050 εκατ. ευρώ, και 
περιλάμβανε το τίμημα κατά την ολοκλήρωση της συναλλαγής για την απόκτηση πλειοψηφικής συμμετοχής 
στην PrizePicks, ύψους 1.504 εκατ. δολαρίων ΗΠΑ (1.295 εκατ. ευρώ κατά τον χρόνο της συναλλαγής, το 
οποίο εξακολουθεί να υπόκειται σε προσαρμογές μετά την ολοκλήρωση και δεν περιλαμβάνει ενδεχόμενα 
πρόσθετα τιμήματα που συνδέονται με την επίδοση όπως περιγράφεται κατωτέρω), πριν από την επίδραση 
των αποκτηθέντων ταμειακών διαθεσίμων, καθώς και την αγορά 0,5 εκατ. μετοχών της ΟΠΑΠ Α.Ε. έναντι 10 
εκατ. ευρώ.  

Καθαρός δανεισμός 
Ο καθαρός δανεισμός (συμπεριλαμβανομένων των μισθώσεων) διαμορφώθηκε σε 5.354 εκατ. ευρώ στις 31 
Μαρτίου 2026, που αντιστοιχεί σε 2,8x LTM Προσαρμοσμένο EBITDA, με το προσαρμοσμένο EBITDA σε 
συνοπτική βάση (look-through) να παρουσιάζεται επίσης και σε pro forma βάση, για την εξαγορά της 
PrizePicks (βλέπε ενότητα «Δανεισμός και ρευστότητα»). 

Εναλλακτικοί δείκτες απόδοσης (APMs) 

Η παρούσα ανακοίνωση περιλαμβάνει εναλλακτικούς δείκτες απόδοσης και λοιπά χρηματοοικονομικά 
μέτρα εκτός ΔΠΧΑ. Οι ορισμοί τους, καθώς και οι συμφωνίες τους με τους πλέον άμεσα συγκρίσιμους 
δείκτες σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ, παρατίθενται στην ενότητα Εναλλακτικών Δεικτών Απόδοσης. 
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Βασικές στρατηγικές εξελίξεις Α’ Τριμήνου 2026 

Συνένωση Allwyn International και ΟΠΑΠ 

Τον Οκτώβριο 2025, τα Διοικητικά Συμβούλια της Allwyn International A.G. και της OΠΑΠ Α.Ε. ενέκριναν την 
συνένωση των δύο εταιρειών, δημιουργώντας έναν κορυφαίο εισηγμένο παγκόσμιο όμιλο λοταριών και 
τυχερών παιγνίων. Τον Ιανουάριο 2026, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση (η «ΕΓΣ») των μετόχων της OΠΑΠ 
ενέκρινε τα απαραίτητα βήματα για την υλοποίηση της συναλλαγής. 

Οι μέτοχοι που καταψήφισαν ορισμένα από τα θέματα στην ΕΓΣ, είχαν το δικαίωμα να ανταλλάξουν τις 
μετοχές τους έναντι χρηματικής αποζημίωσης από την OΠΑΠ ύψους €19,04 ανά μετοχή (το «Δικαίωμα 
Εξόδου»), και υποχρεούνταν να ασκήσουν το εν λόγω δικαίωμα έως τις 9 Φεβρουαρίου 2026. Το Δικαίωμα 
Εξόδου ασκήθηκε εγκύρως για 24,0 εκατ. μετοχές, που αντιστοιχούσαν στο 6,7% των συνολικών μετοχών 
της OΠΑΠ σε κυκλοφορία (εξαιρουμένων των ιδίων μετοχών). Η Συνολική αποζημίωση ύψους €456 εκατ. 
καταβλήθηκε για τις εν λόγω μετοχές, στις 7 Απριλίου 2026. 

Τον Μάρτιο 2026, η OΠΑΠ ολοκλήρωσε διασυνοριακή μετατροπή από την Ελλάδα στο Λουξεμβούργο. Με 
την ολοκλήρωση της μεταφοράς έδρας, η OΠΑΠ μετονομάστηκε σε Allwyn AG, κατόπιν της οποίας η Allwyn 
International A.G. εισέφερε τα περιουσιακά στοιχεία και τις υποχρεώσεις της στην Allwyn AG έναντι της 
έκδοσης 445.684.184 νέων μετοχών, σηματοδοτώντας την οικονομική ολοκλήρωση της συνένωσης. 

Λαμβάνοντας υπόψη την άσκηση του Δικαιώματος Εξόδου, η συνενωμένη εταιρεία είχε 770.799.070 
μετοχές σε κυκλοφορία (εξαιρουμένων των ιδίων μετοχών) μετά την συνένωση, εκ των οποίων το 78,4% 
κατείχε έμμεσα ο Όμιλος KKCG και το 21,6% αποτελούσε ελεύθερη διασπορά (free float). 

Στη συνέχεια, η Allwyn AG μετέφερε εκ νέου την έδρα της στην Ελβετία, ολοκληρώνοντας το τελικό στάδιο 
της συναλλαγής τον Μάιο 2026, μετά το τέλος του πρώτου τριμήνου. 

Διανομή €0,80 ανά μετοχή 

Τον Μάρτιο 2026, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας ενέκρινε την διανομή €0,80 ανά μετοχή, με 
δυνατότητα επανεπένδυσης (η «Επιλογή Scrip»). Οι μέτοχοι που επέλεξαν την Επανεπένδυση κατείχαν 42,0 
εκατ. μετοχές, που αντιστοιχούν στο 25% της ελεύθερης διασποράς και στο 5% του συνολικού μετοχικού 
κεφαλαίου της Εταιρείας (εξαιρουμένων των ιδίων μετοχών). Στις 4 Μαΐου 2026 εκδόθηκαν 2,5 εκατ. νέες 
κοινές μετοχές στο πλαίσιο της Επανεπένδυσης και ξεκίνησαν να διαπραγματεύονται στο χρηματιστήριο της 
Euronext Athens, ενώ το υπόλοιπο ποσό της ειδικής διανομής καταβλήθηκε σε μετρητά (€583 εκατ.). Η εν 

λόγω διανομή πραγματοποιήθηκε από το Αποθεματικό εισφορών κεφαλαίου της Εταιρείας1. 

Λαμβάνοντας υπόψη την έκδοση νέων κοινών μετοχών στις 4 Μαΐου 2026, η Allwyn AG έχει 773.293.881 
μετοχές σε κυκλοφορία (εξαιρουμένων των ιδίων μετοχών), εκ των οποίων το 78,2% κατέχει έμμεσα ο 
Όμιλος KKCG και το 21,8% αποτελεί ελεύθερη διασπορά. 

 
  

 
1 Μέρος του αποθεματικού υπέρ το άρτιο. 
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Εξαγορά της PrizePicks (Βόρεια Αμερική) 

Τον Ιανουάριο 2026, η Εταιρεία ολοκλήρωσε την εξαγορά ποσοστού 62,3% στη SidePrize LLC («PrizePicks»). 
Η εταιρεία ενοποιείται πλήρως από την ημερομηνία εξαγοράς της 16ης Ιανουαρίου 2026. 

Η PrizePicks είναι ένας μεγάλης κλίμακας, ταχέως αναπτυσσόμενος πάροχος αθλητικής ψυχαγωγίας, με 
έμφαση στα daily fantasy sports στις Ηνωμένες Πολιτείες, όπου κατέχει ηγετική1 θέση στην αγορά. Έχει 
επιτύχει ισχυρή ιστορική ανάπτυξη, υποστηριζόμενη από την ιδιόκτητη τεχνολογική της πλατφόρμα και την 
ευέλικτη, προσανατολισμένη στο προϊόν κουλτούρα της. Η συναλλαγή είναι ιδιαίτερα συμπληρωματική στο 
διευρυνόμενο χαρτοφυλάκιο της Allwyn στον τομέα της ψυχαγωγίας και ενισχύει τη θέση του Ομίλου σε 
ταχέως αναπτυσσόμενες αγορές. 

Το τίμημα κατά την ολοκλήρωση ανήλθε σε USD 1.504 εκατ. (€1.295 εκατ. κατά τον χρόνο της συναλλαγής), 
υπό συνήθεις μεταγενέστερες προσαρμογές. Η PrizePicks δεν είχε εκκρεμή δάνεια ή λοιπές δανειακές 
υποχρεώσεις κατά την ολοκλήρωση. 

Σε περίπτωση επίτευξης συγκεκριμένων χρηματοοικονομικών δεικτών από την PrizePicks κατά την επόμενη 
τριετία, προβλέπεται καταβολή πρόσθετου τιμήματος (earnout) έως USD 1,0 δισ. το 2029. Το earnout 
αρχίζει να θεμελιώνεται εφόσον το μέσο Προσαρμοσμένο EBITDA2 της PrizePicks κατά την περίοδο 2026–
2028 είναι περίπου 40% υψηλότερο από το LTM Προσαρμοσμένο EBITDA του Ιουνίου 2025 (ήτοι περίπου 
USD 475 εκατ.), ενώ το ανώτατο όριο των USD 1,0 δισ. δεν θα επιτευχθεί εκτός εάν το μέσο Προσαρμοσμένο 
EBITDA της ίδιας περιόδου υπερβεί το 2,2x του LTM Προσαρμοσμένου EBITDA του Ιουνίου 2025 (ήτοι 
περίπου USD 735 εκατ.). Η PrizePicks κατέγραψε Προσαρμοσμένο EBITDA3 USD 339 εκατ. κατά το 
δωδεκάμηνο έως τον Ιούνιο 2025. 

Ενημέρωση σχετικά με την προαναγγελθείσα εξαγορά της Novibet (Ηπειρωτική Ευρώπη) 

Τον Μάρτιο 2026, η Allwyn και η Logflex MT Holding Limited, ιδιοκτήτρια του ομίλου διαδικτυακού 
αθλητικού στοιχηματισμού και iGaming Group Novibet, αποφάσισαν από κοινού να αποσύρουν την 
προαναγγελθείσα συναλλαγή από την εξέταση της Επιτροπής Ανταγωνισμού (ΕΑ), υπό το πρίσμα των 
παρατηρήσεων που έλαβαν από την ΕΑ, και δεν αναμένουν πλέον την ολοκλήρωσή της. 

Εισαγωγή της Allwyn ως brand με άμεση αναφορά στον καταναλωτή (Ηπειρωτική Ευρώπη) 

Τον Ιανουάριο 2026, ο Όμιλος ξεκίνησε τη μετάβαση από το ενιαίο brand «SAZKA» στην Τσεχική Δημοκρατία 
και από το brand «ΟΠΑΠ» στην Κύπρο και την Ελλάδα, σε μία ενοποιημένη ταυτότητα «Allwyn» στις αγορές 
αυτές. Τα εμπορικά σήματα των παιχνιδιών παραμένουν αμετάβλητα. Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί μέρος 
της ευρύτερης παγκόσμιας στρατηγικής brand του Ομίλου για την καθιέρωση της Allwyn ως κύριου brand 
με άμεση κατεύθυνση στον καταναλωτή σε όλες τις διεθνείς δραστηριότητές του, η οποία ανακοινώθηκε 
κατά το τέταρτο τρίμηνο του 2025. 

  

 
1 Με βάση τον συνολικό αριθμό λήψεων της εφαρμογής από την 1η Ιανουαρίου 2024 έως τις 31 Δεκεμβρίου 2025. 
2 Το EBITDA που χρησιμοποιείται για τον υπολογισμό του earnout υπόκειται σε ορισμένες συνήθεις προσαρμογές· συνεπώς, τα ανωτέρω όρια 
είναι ενδεικτικά. 
3 Βάσει λειτουργικών κερδών κατά US GAAP και προσαρμοσμένων για μη επαναλαμβανόμενα ή μη λειτουργικά στοιχεία (USD 10 εκατ.· περιλαμβάνει 
νομικά και δικαστικά έξοδα καθώς και εξομάλυνση bonus· η δαπάνη παροχών βάσει μετοχών δεν προστίθεται εκ νέου για τον υπολογισμό του 
Προσαρμοσμένου EBITDA). Το Προσαρμοσμένο EBITDA δεν ορίζεται ούτε αναγνωρίζεται σύμφωνα με IFRS ή US GAAP και δεν θα πρέπει να 
θεωρείται υποκατάστατο μεγεθών που προσδιορίζονται σύμφωνα με IFRS ή US GAAP. Άλλες εταιρείες ενδέχεται να υπολογίζουν τα εν λόγω μεγέθη 
διαφορετικά ή να τα χρησιμοποιούν για διαφορετικούς σκοπούς· συνεπώς, θα πρέπει να επιδεικνύεται προσοχή κατά τη σύγκρισή τους με τα 
αντίστοιχα ή παρόμοια μεγέθη που δημοσιοποιούνται από άλλες εταιρείες. 
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Επιχειρησιακή ανασκόπηση Α’ τριμήνου 2026 

Ηπειρωτική Ευρώπη 
     

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025 € Δ Δ% 

Έσοδα από παικτική δραστηριότητα (GGR) 1.180 1.100 80 7% 

Έσοδα από μη παικτική δραστηριότητα 39 37 2 5% 

Συνολικά Έσοδα 1.219 1.137 82 7% 

Φόροι παιγνίων και εισφορές υπέρ κοινωνικών σκοπών (465) (418) (47) 11% 

Καθαρά Έσοδα 754 719 35 5% 

από τα οποία: Καθαρά έσοδα από παιχνίδια (NGR) 715 682 33 5% 
     

Λοιπά λειτουργικά έσοδα  64 63 1 2% 

Προμήθειες πρακτόρων, υλικά, αναλώσιμα και υπηρεσίες (302) (293) (9) 3% 

Υπηρεσίες προβολής και διαφήμισης (81) (71) (10) 14% 

Έξοδα προσωπικού και λοιπά λειτουργικά έξοδα (127) (120) (7) 6% 

Μερίδιο κερδών με τη μέθοδο της καθαρής θέσης 10 19 (9) (47%) 

Λειτουργικό EBITDA  318 317 1 - 

Προσαρμογές στο EBITDA (βλ. «Μη ΔΛΠΧ μέτρα – Συμφωνία 
προσαρμογών EBITDA») 

7 – 7 - 

Προσαρμοσμένο EBITDA 325 317 8 3% 

Περιθώριο (% των Καθαρών Εσόδων) 43,1% 44,1% (1,0) π.μ.  

     

CAPEX 26 21 5 24% 

Adjusted EBITDA - CAPEX 299 296 3 1% 
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Η δραστηριότητα της Ηπειρωτικής Ευρώπης περιλαμβάνει τις δραστηριότητες στην Αυστρία, την Τσεχική 
Δημοκρατία, την Ελλάδα και την Κύπρο, την Ιταλία και τη Γερμανία. Η συμμετοχή ύψους 32,5% στη LottoItalia 
και ύψους 34,65% στη Next Lotto (στις 31 Μαρτίου 2026) λογιστικοποιούνται ως συμμετοχές με τη μέθοδο 
της καθαρής θέσης, με το μερίδιο του Ομίλου στα καθαρά κέρδη να αποτυπώνεται στο ενοποιημένο EBITDA. 

Η δραστηριότητα της Ηπειρωτικής Ευρώπης κατέγραψε ικανοποιητική αύξηση των Καθαρών Εσόδων κατά 
5% σε ετήσια βάση, τα οποία διαμορφώθηκαν σε 754 εκατ. ευρώ. Η επίδοση αυτή επιτεύχθηκε παρά την 
αρνητική επίδραση από τους υψηλότερους φορολογικούς συντελεστές επί των τυχερών παιγνίων στην 
Αυστρία, οι οποίοι εφαρμόστηκαν σε μεγάλο βαθμό στα μέσα του 2025, στο πλαίσιο του ευρύτερου 
προγράμματος δημοσιονομικής εξυγίανσης της αυστριακής κυβέρνησης. Προσαρμοσμένα για την επίδραση 
αυτή, τα υποκείμενα Καθαρά Έσοδα αυξήθηκαν ισχυρά κατά 7% σε ετήσια βάση.  

Η ανάπτυξη προήλθε από την ισχυρή δυναμική στο iGaming (Καθαρά Έσοδα +29% σε ετήσια βάση) και στον 
Αθλητικό Στοιχηματισμό (Καθαρά Έσοδα +13% σε ετήσια βάση), με μία περιορισμένη θετική επίδραση από 
αθλητικά αποτελέσματα ευνοϊκά για τους παρόχους. Τα Καθαρά Έσοδα από Λοταρία μειώθηκαν κατά 11% 
σε ετήσια βάση, αντανακλώντας εν μέρει την υψηλή συγκριτική βάση, η οποία είχε ωφεληθεί από τα 
επιπέδου ρεκόρ jackpots κατά την αντίστοιχη περσινή περίοδο στο EuroMillions (Αυστρία) και στο Τζόκερ 
(Ελλάδα και Κύπρος), καθώς και από την επίδραση των υψηλότερων φορολογικών συντελεστών επί των 
τυχερών παιγνίων στην Αυστρία. 

Σε επίπεδο αγορών, η αύξηση των Καθαρών Εσόδων ήταν διψήφια στην Τσεχική Δημοκρατία και ισχυρή 
στην Αυστρία (παρά την αύξηση της φορολογίας), και στις δύο περιπτώσεις υποστηριζόμενη από τη 
δυναμική του iGaming, ενώ η Ελλάδα και η Κύπρος κατέγραψαν πιο συγκρατημένη ανάπτυξη, της τάξης του 
+2% σε ετήσια βάση, συγκριτικά με την ισχυρή επίδοση κατά την αντίστοιχη περίοδο. 

Το Προσαρμοσμένο EBITDA αυξήθηκε κατά 3% σε ετήσια βάση και διαμορφώθηκε σε 325 εκατ. ευρώ, παρά 
την αρνητική επίδραση από τους υψηλότερους φόρους επί των τυχερών παιγνίων στην Αυστρία και τις 
ζημιές εκκίνησης στη Σλοβακία. Η Αυστρία και η Τσεχική Δημοκρατία κατέγραψαν ικανοποιητική αύξηση της 
κερδοφορίας, η οποία αντισταθμίστηκε εν μέρει από το χαμηλότερο μερίδιο κερδών από συμμετοχές που 
λογιστικοποιούνται με τη μέθοδο της καθαρής θέσης, αντανακλώντας κυρίως τις υψηλότερες αποσβέσεις 
στη LottoItalia που σχετίζονται με την ανανεωμένη άδεια. Προσαρμοσμένο για τους υψηλότερους φόρους 
επί των τυχερών παιγνίων στην Αυστρία και τις ζημιές εκκίνησης στη Σλοβακία, το Προσαρμοσμένο EBITDA 
αυξήθηκε κατά 8% σε ετήσια βάση, περιλαμβανομένης αρνητικής επίδρασης 3% από τις υψηλότερες 
αποσβέσεις στη LottoItalia. 
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Καθαρά έσοδα ανά προϊόν    

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025 € Δ Δ% 

Αριθμολαχεία 263 295 (32) (11%) 

Αθλητικός στοιχηματισμός 159 141 18 13% 

Διαδικτυακό Καζίνο 147 114 33 29% 

Daily Fantasy Sports – – – – 

VLTs και Καζίνο 146 132 14 11% 

Συνολικά καθαρά έσοδα από παιχνίδια (NGR) 715 682 33 5% 

Έσοδα από μη παικτικές δραστηριότητες 39 37 2 5% 

Συνολικά Καθαρά Έσοδα 754 719 35 5% 

 

Καθαρά Έσοδα από Διαδικτυακά παιχνίδια (NGR)   

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025 € Δ Δ% 

Συνολικά καθαρά έσοδα από Διαδικτυακά παιχνίδια (NGR) 246 207 39 19% 

Μερίδιο καθαρών εσόδων από Διαδικτυακά παιχνίδια (NGR) 34% 30% 4,0 π.μ.  

Μερίδιο καθαρών εσόδων από παιχνίδια που είναι επιλέξιμα ως 
online (NGR)  

43% 38% 5,0 π.μ.  
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Βόρεια Αμερική 
   

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025 € Δ cFX Δ%1 Δ% 

Συνολικά Έσοδα 305 308 (3) 4% (1%) 

Καθαρά Έσοδα 297 299 (2) 5% (1%) 

Λοιπά λειτουργικά έσοδα 4 – 4  100% 

Υλικά, αναλώσιμα και υπηρεσίες (110) (68) (42)  62% 

Υπηρεσίες προβολής και διαφήμισης (78) (93) 15  (16%) 

Έξοδα προσωπικού και λοιπά λειτουργικά έξοδα (102) (51) (51)  - 

Λειτουργικό EBITDA  11 87 (76)  (87%) 

Προσαρμογές στο EBITDA (βλ. «Μη ΔΛΠΧ μέτρα – Συμφωνία 
προσαρμογών EBITDA») 

87 16 71  - 

Προσαρμοσμένο EBITDA 98 103 (5)   (5%) 

Περιθώριο (% των Καθαρών Εσόδων) 33,0% 34,4% (1,4) π.μ.   

CAPEX 9 10 (1)  (10%) 

Adjusted EBITDA - CAPEX 89 93 (4)  (4%) 

 
1 Η μεταβολή σε σταθερό νόμισμα (cFX Δ) αποτυπώνει την επίδοση σε τοπικό νόμισμα. 
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Η δραστηριότητα της Βόρειας Αμερικής περιλαμβάνει τις δραστηριότητες του Ομίλου Allwyn LS, της IWG 
και της PrizePicks. Η PrizePicks ενοποιήθηκε από τις 16 Ιανουαρίου 2026 ωστόσο, τα χρηματοοικονομικά 
στοιχεία στον ανωτέρω πίνακα παρουσιάζονται σε «100% βάση», ως εάν η PrizePicks να είχε ενοποιηθεί για 
ολόκληρη την περίοδο και στα δύο έτη, προκειμένου να ενισχυθεί η συγκρισιμότητα. 

Η δραστηριότητα της Βόρειας Αμερικής κατέγραψε αύξηση των Καθαρών Εσόδων κατά 5% σε ετήσια βάση 
σε σταθερό νόμισμα (μείωση 1% σε δημοσιευμένη βάση), στα 297 εκατ. ευρώ. Ο βασικός μοχλός ανάπτυξης 
ήταν το Daily Fantasy Sports, αντανακλώντας την ισχυρή επίδοση κατά τον Ιανουάριο και τον Φεβρουάριο 
(ρυθμός αύξησης χαμηλού διψήφιου ποσοστού σε ετήσια βάση), η οποία αντισταθμίστηκε εν μέρει από 
αποτελέσματα ευνοϊκά για τους πελάτες τον Μάρτιο. Στο πλαίσιο αυτό, παρότι οι αγορές πρόβλεψης 
(prediction markets)  δεν αναμενόταν να έχουν ουσιώδη συνεισφορά κατά το τρίμηνο, δεδομένου ότι το 
σχετικό προϊόν βρισκόταν ακόμη σε στάδιο ωρίμανσης, η συνεισφορά τους αυξήθηκε διαδοχικά κατά τη 
διάρκεια του τριμήνου1. Επιπλέον, ενισχύθηκε η συνολική αλληλεπίδραση στην πλατφόρμα και η 
παικτικότητα στα DFS μεταξύ των παικτών που συμμετείχαν στις αγορές πρόβλεψης (prediction markets). 

Η PrizePicks συνέχισε να ενισχύει τη δυναμική της σε όλο το εύρος της δραστηριότητάς της κατά τη διάρκεια 
του τριμήνου, υποστηριζόμενη από την επιστροφή της στη Νέα Υόρκη ως αδειοδοτημένου παρόχου, καθώς 
και από την ανακοίνωση πολυετούς συνεργασίας με το NBA ως επίσημου συνεργάτη στον τομέα του daily 
fantasy sports, ενισχύοντας την προβολή του εμπορικού σήματος και εδραιώνοντας τη θέση της στην αγορά. 

Μετά τη λήξη του τριμήνου, η PrizePicks προχώρησε σε σημαντική αναβάθμιση του προϊοντικού της 
χαρτοφυλακίου, παρέχοντας μια πιο ενοποιημένη εμπειρία μεταξύ των team-based αγορών πρόβλεψης 
(prediction markets) και των player-based daily fantasy sports προσφορών της. Η αναβάθμιση αυτή 
βελτιώνει το περιβάλλον χρήστη και τη συνολική εμπειρία των παικτών, απλοποιώντας την πλοήγηση, 
ενισχύοντας τη συμμετοχή και διευρύνοντας το εύρος των προσφερόμενων αγορών πρόβλεψης. Μέσω της 
ενσωμάτωσης αυτών των προϊόντων σε ένα ενιαίο οικοσύστημα, η PrizePicks ενισχύει την πρόταση αξίας 
προς τον πελάτη και τοποθετεί τη δραστηριότητα ώστε να επιτύχει περαιτέρω ανάπτυξη στα έσοδα από 
αγορές πρόβλεψης, τόσο από υφιστάμενους όσο και από νέους χρήστες. 

Στο υπόλοιπο της δραστηριότητας της Βόρειας Αμερικής, η αύξηση των Καθαρών Εσόδων ανήλθε σε 11% σε 
ετήσια βάση σε σταθερό νόμισμα, υποστηριζόμενη εν μέρει από υψηλότερες αμοιβές διαχείρισης στο 
Ιλινόι. 

Σε σχέση με τη σύμβαση ιδιωτικής διαχείρισης για τη λοταρία του Ιλινόι, νομοθεσία που θα επέτρεπε τριετή 
παράταση, υπό την προϋπόθεση συμφωνίας επί των εμπορικών όρων, έχει εγκριθεί και από τα δύο 
νομοθετικά σώματα και αναμένει την υπογραφή του Κυβερνήτη του Ιλινόι. Οι εμπορικοί όροι βρίσκονται 
στο στάδιο της διαπραγμάτευσης. 

Το Προσαρμοσμένο EBITDA μειώθηκε κατά 5% σε ετήσια βάση και διαμορφώθηκε σε 98 εκατ. ευρώ, κυρίως 
λόγω των αρνητικών συναλλαγματικών επιδράσεων.  

  

 
1 Ημερολογιακές ημέρες σε προσαρμοσμένη βάση 
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Καθαρά Έσοδα από Διαδικτυακά παιχνίδια (NGR)   

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025 € Δ Δ% 

Συνολικά καθαρά έσοδα από Διαδικτυακά παιχνίδια (NGR) 236 239 (3) (1%) 

Μερίδιο καθαρών εσόδων από Διαδικτυακά παιχνίδια (NGR) 100% 100% 0 π.μ.  

Μερίδιο καθαρών εσόδων από παιχνίδια που είναι επιλέξιμα ως 
online (NGR)  

100% 100% 0 π.μ.  

 

  

 
1 Οι αγορές πρόβλεψης (prediction markets) περιλαμβάνονται στο Daily Fantasy Sports. 
2 Τα έσοδα από μη παικτικές δραστηριότητες προέρχονται από ιδιωτικές υπηρεσίες διαχείρισης που σχετίζονται με τη λειτουργία της κρατικής 
λοταρίας στο Ιλινόι βάσει ιδιωτικής συμφωνίας διαχείρισης, καθώς και από την παροχή τεχνολογικών λύσεων και περιεχομένου τυχερών παιγνίων 
προς τρίτους πελάτες και οντότητες του Ομίλου. Στο Ιλινόι, τα έσοδα περιλαμβάνουν αμοιβή διαχείρισης, λειτουργική αποζημίωση και αμοιβή 
κινήτρου. Η αμοιβή διαχείρισης και η λειτουργική αποζημίωση αποσκοπούν στην ανάκτηση λειτουργικών δαπανών και αναγνωρίζονται κατά τον 
χρόνο πραγματοποίησης των εν λόγω δαπανών· ως εκ τούτου, δεν επηρεάζουν σε απόλυτα μεγέθη το Προσαρμοσμένο EBITDA, επηρεάζουν όμως 
το περιθώριο Προσαρμοσμένου EBITDA. 

Καθαρά έσοδα ανά προϊόν   

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025 € Δ Δ% 

Αριθμολαχεία – – – – 

Αθλητικός στοιχηματισμός – – – – 

Διαδικτυακό Καζίνο – – – – 

Daily Fantasy Sports1 236 239 (3) (1%) 

VLTs και Καζίνο – – – – 

Συνολικά καθαρά έσοδα από παιχνίδια (NGR) 236 239 (3) (1%) 

Έσοδα από μη παικτικές δραστηριότητες 2  61 60 1 2% 

Συνολικά Καθαρά Έσοδα 297 299 (2) (1%) 
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Ηνωμένο Βασίλειο 
   

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025 € Δ cFX Δ%1 Δ% 

Έσοδα από παικτική δραστηριότητα (GGR) 942 1.017 (75) (4%) (7%) 

Έσοδα από μη παικτική δραστηριότητα – – –  – 

Συνολικά Έσοδα 942 1.017 (75) (4%) (7%) 

Φόροι παιγνίων και εισφορές υπέρ κοινωνικών σκοπών (718) (799) 81  (10%) 

Καθαρά Έσοδα 224 218 6 7% 3% 

από τα οποία: Καθαρά έσοδα από παιχνίδια (NGR) 224 218 6  3% 

      

Λοιπά λειτουργικά έσοδα  – 1 (1)  – 

Προμήθειες πρακτόρων, υλικά, αναλώσιμα και υπηρεσίες (128) (143) 15  (10%) 

Υπηρεσίες προβολής και διαφήμισης (57) (51) (6)  12% 

Έξοδα προσωπικού και λοιπά λειτουργικά έξοδα (40) (37) (3)  8% 

Λειτουργικό EBITDA  (1) (12) 11  (92%) 

Προσαρμογές στο EBITDA (βλ. «Μη ΔΛΠΧ μέτρα – Συμφωνία 
προσαρμογών EBITDA») 

5 21 (16)  (76%) 

Προσαρμοσμένο EBITDA 4 9 (5) (100%) (56%) 

Περιθώριο (% των Καθαρών Εσόδων) 1,8% 4,1% (2.3) π.μ.   

      

Kεφαλαιουχικές δαπάνες (CAPEX) 18 32 (14)  (44%) 

Προσαρμοσμένο EBITDA - CAPEX (14) (23) 9  (39%) 

 

Στο Ηνωμένο Βασίλειο, τα Έσοδα από Παικτική Δραστηριότητα (GGR) κατέγραψαν μείωση κατά 4% σε 
ετήσια βάση σε σταθερό νόμισμα (-7% σε δημοσιευμένη βάση), αντανακλώντας εν μέρει την ισχυρή 
συγκριτική βάση της αντίστοιχης περσινής περιόδου, η οποία είχε ωφεληθεί από το επιπέδου ρεκόρ jackpot 
στο EuroMillions, καθώς και βραχυπρόθεσμες επιδράσεις που συνδέονται με την αναβάθμιση της ψηφιακής 
πλατφόρμας ως μέρος της ολοκλήρωση του τεχνολογικού μετασχηματισμού. 

Τα Καθαρά Έσοδα αυξήθηκαν κατά 7% σε ετήσια βάση σε σταθερό νόμισμα (+3% σε δημοσιευμένη βάση), 
και διαμορφώθηκαν σε 224 εκατ. ευρώ, παρά το χαμηλότερο GGR. Η εξέλιξη αυτή αντανακλά το οικονομικό 
μοντέλο της Εθνικής Λοταρίας του Ηνωμένου Βασιλείου και οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στο υψηλότερο 
υποκείμενο λειτουργικό κόστος σε ετήσια βάση (εξαιρουμένων των δαπανών μετάβασης), λόγω αυξημένου 
κόστους προσωπικού καθώς η δραστηριότητα εισέρχεται στην επόμενη φάση της, καθώς και στις αυξημένες 
επενδύσεις σε μάρκετινγκ για τη στήριξη βασικών προϊόντων και γεγονότων. 

Το Προσαρμοσμένο EBITDA διαμορφώθηκε σε 4 εκατ. ευρώ, μειωμένο κατά 5 εκατ. ευρώ σε ετήσια βάση, 
κυρίως λόγω της χαμηλότερης ανάπτυξης των εσόδων. 

Κατά τη διάρκεια του τριμήνου, ο Όμιλος ολοκλήρωσε με επιτυχία την αναβάθμιση της παλαιάς 
τεχνολογικής υποδομής της Εθνικής Λοταρίας του Ηνωμένου Βασιλείου, η οποία ιστορικά περιόριζε την 
ανάπτυξη προϊόντων και την καινοτομία. Η διαδικασία αυτή περιλάμβανε την έναρξη λειτουργίας 
ανανεωμένου ιστότοπου της Εθνικής Λοταρίας και νέων εφαρμογών για κινητές συσκευές, καθώς και την 
επιτυχή μετάβαση περίπου 18 εκατ. λογαριασμών παικτών στις νέες ψηφιακές πλατφόρμες. 

Η ολοκλήρωση του μετασχηματισμού καθιστά δυνατή την υλοποίηση νέων εμπορικών πρωτοβουλιών στο 
Ηνωμένο Βασίλειο, σηματοδοτεί την ολοκλήρωση της καταγραφής των σχετικών δαπανών 
μετασχηματισμού2 και την έναρξη της φάσης ανάκτησής τους. Ως εκ τούτου, αποτελεί σημαντικό σημείο 
καμπής για το χρηματοοικονομικό προφίλ της δραστηριότητας. 

 
1 Η μεταβολή σε σταθερό νόμισμα (cFX Δ) αποτυπώνει την επίδοση σε τοπικό νόμισμα. 
2 Όλα τα κόστη που σχετίζονται με τη μετάβαση έχουν ολοκληρωθεί, με εξαίρεση μικρής έκτασης κόστη που αφορούν την αρχική διάθεση των 
προϊόντων, τα οποία αναμένεται να πραγματοποιηθούν κατά το δεύτερο τρίμηνο. 
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Τον Απρίλιο του 2026, η Allwyn UK ανακοίνωσε την προγραμματισμένη έναρξη νέας μορφής για το εγχώριο 
παιχνίδι jackpot, Lotto, η οποία αναμένεται τον Ιούνιο. Η αναβαθμισμένη αυτή μορφή έχει σχεδιαστεί ώστε 
να ενισχύσει την αξία και τη συμμετοχή των παικτών, μεταξύ άλλων αυξάνοντας τις πιθανότητες να 
κερδίσουν οποιοδήποτε έπαθλο και υπερδιπλασιάζοντας σε ετήσια βάση τον αριθμό των εκατομμυριούχων 
από το Lotto. Επιπλέον, η Allwyn UK ανακοίνωσε την προγραμματισμένη καλοκαιρινή έναρξη του 
αμερικανικού παιχνιδιού Powerball στο Ηνωμένο Βασίλειο, το μεγαλύτερο παιχνίδι1 jackpot παγκοσμίως. 
Πρόκειται για την πρώτη φορά που παίκτες εκτός Ηνωμένων Πολιτειών θα μπορούν να συμμετάσχουν στο 
Powerball, με τη δυνατότητα σημαντικά υψηλότερων jackpot να προσφέρει ένα διαφοροποιημένο προϊόν 
στην αγορά του Ηνωμένου Βασιλείου. Συνεχίζουμε να σημειώνουμε πρόοδο στην ανάπτυξη και στη 
διαδικασία ρυθμιστικής έγκρισης πρόσθετων καινοτομιών προϊόντων, υποστηρίζοντας την εμπορική 
δυναμική και την ενίσχυση του χαρτοφυλακίου προϊόντων, πέραν των βραχυπρόθεσμων επιδράσεων από 
την εξομάλυνση των επιπτώσεων της τεχνολογικής αλλαγής.  

Η ολοκλήρωση του μετασχηματισμού σηματοδοτεί επίσης το τέλος των σχετικών λειτουργικών δαπανών (οι 
οποίες περιλαμβάνονται στις προσαρμογές του EBITDA) και ουσιαστική μείωση των κεφαλαιουχικών 
δαπανών, στοιχεία που υποστηρίζουν τη βελτίωση της δημιουργίας ταμειακών ροών. Κατά το Α’ τρίμηνο 
του 2026, οι κεφαλαιουχικές δαπάνες μειώθηκε σε 18 εκατ. ευρώ, έναντι 32 εκατ. ευρώ κατά την αντίστοιχη 
περσινή περίοδο. 

Τέλος, με την ολοκλήρωση του μετασχηματισμού, ο Όμιλος έχει ξεκινήσει την ανάκτηση των δαπανών 
μετασχηματισμού και των σχετικών κεφαλαιουχικών δαπανών. Αναμένεται να ανακτηθεί η σημαντική 
πλειονότητα της συνολικής δαπάνης ύψους περίπου 450 εκατ. στερλινών, με την ανάκτηση να ξεκινά από 
το δεύτερο τρίμηνο και να στηρίζει το Προσαρμοσμένο EBITDA και τη δημιουργία ταμειακών ροών. 

 

Καθαρά έσοδα ανά προϊόν   

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025 Δ Δ% 

Αριθμολαχεία 224 218 6 3% 

Αθλητικός στοιχηματισμός – – – – 

Διαδικτυακό Καζίνο – – – – 

Daily Fantasy Sports – – – – 

VLTs και Καζίνο – – – – 

Συνολικά καθαρά έσοδα από παιχνίδια (NGR) 224 218 6 3% 

Έσοδα από μη παικτικές δραστηριότητες – – – – 

Συνολικά Καθαρά Έσοδα 224 218 6 3% 

 

Καθαρά Έσοδα από Διαδικτυακά παιχνίδια (NGR)   

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025 Δ Δ% 

Συνολικά καθαρά έσοδα από Διαδικτυακά παιχνίδια (NGR) 116 114 2 2% 

Μερίδιο καθαρών εσόδων από Διαδικτυακά παιχνίδια (NGR) 52% 52% 0,0 π.μ.  

Μερίδιο καθαρών εσόδων από παιχνίδια που είναι επιλέξιμα ως 
online (NGR)  

52% 52% 0,0 π.μ.  

 

  

 
1 Η έναρξη τελεί υπό την τελική κανονιστική έγκριση. 
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Betano – Δείκτες δραστηριότητας σε βάση 100% και μερίδιο της Allwyn στα καθαρά κέρδη 

 
σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025 cFX Δ%1 Δ 

Συνολικά Έσοδα 788 619 31% 27% 

Μερίδιο του Ομίλου στα καθαρά κέρδη 60 42  43% 

Μερίσματα εισπραχθέντα από την Allwyn 74 –  100% 

Η Betano λογιστικοποιείται ως συμμετοχή με τη μέθοδο της καθαρής θέσης, με το μερίδιο του Ομίλου στα 
καθαρά κέρδη της Betano να αποτυπώνεται στο ενοποιημένο EBITDA.  

Κατά το Α’ τρίμηνο του 2026, η Betano κατέγραψε ισχυρή αύξηση των Συνολικών Εσόδων, τα οποία 
ενισχύθηκαν κατά 31% σε ετήσια βάση σε σταθερό νόμισμα (27% σε δημοσιευμένη βάση), και 
διαμορφώθηκαν σε 788 εκατ. ευρώ. 

Το μερίδιο του Ομίλου στα καθαρά κέρδη ανήλθε σε 60 εκατ. ευρώ, αυξημένο κατά 43% σε ετήσια βάση.  

Η Betano κατέγραψε ισχυρή δημιουργία ταμειακών ροών, υποστηρίζοντας τη διανομή μερίσματος ύψους 
200 εκατ. ευρώ (74 εκατ. ευρώ καθαρά προς την Allwyn) κατά το πρώτο τρίμηνο, σε αντίθεση με την 
αντίστοιχη περσινή περίοδο, κατά την οποία δεν είχε καταβληθεί μέρισμα.  

 
1 Η μεταβολή σε σταθερό νόμισμα (cFX Δ) αποτυπώνει την επίδοση σε τοπικό νόμισμα. 
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Στρατηγική 

Ταμειακή καταβολή Δικαιώματος Εξόδου  

Σε συνάρτηση με τη μεταφορά έδρας της ΟΠΑΠ Α.Ε. στο Λουξεμβούργο τον Μάρτιο 2026, οι μέτοχοι που 
καταψήφισαν τη σχετική απόφαση στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 7ης Ιανουαρίου 2026 είχαν το 
δικαίωμα, σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία, να ασκήσουν το Δικαίωμα Εξόδου και να απαιτήσουν από 
την ΟΠΑΠ Α.Ε. την επαναγορά των μετοχών τους έναντι προκαθορισμένου τιμήματος. Μέτοχοι που 
αντιστοιχούν στο 6,68% του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου της ΟΠΑΠ Α.Ε. (24,0 εκατ. 
μετοχές) άσκησαν το εν λόγω δικαίωμα, οδηγώντας σε συνολική ταμειακή καταβολή €456 εκατ., η οποία 
εξοφλήθηκε τον Απρίλιο. 

Εισφορά κεφαλαίου στη LottoItalia (Ηπειρωτική Ευρώπη)  

Τον Απρίλιο 2026, ο Όμιλος συμμετείχε αναλογικά σε αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της LottoItalia, 
καταβάλλοντας €465 εκατ. Η αύξηση κεφαλαίου θα χρησιμοποιηθεί για την τρίτη και τελική δόση που 
σχετίζεται με την ανανεωμένη άδεια, η οποία ισχύει έως τον Νοέμβριο 2034. 

Καταβολή earnout της IWG (Βόρεια Αμερική) 

Τον Απρίλιο 2026, ο Όμιλος εξόφλησε δεδουλευμένο earnout που σχετίζεται με την εξαγορά της IWG, ύψους 
USD 70 εκατ. (€60 εκατ.). Δεν προβλέπονται περαιτέρω καταβολές earnout σχετικά με τη συγκεκριμένη 
εξαγορά. 

Χρηματοδότηση 

Διανομή και επιλογή επανεπένδυσης 

Τον Μάρτιο 2026, το Διοικητικό Συμβούλιο ενέκρινε διανομή €0,80 ανά μετοχή, με δυνατότητα 
επανεπένδυσης («Επιλογή Επανεπένδυσης»). Όπως αναφέρθηκε ανωτέρω, οι μέτοχοι επέλεξαν την Επιλογή 
Επανεπένδυσης για 42,0 εκατ. μετοχές, που αντιστοιχούν στο 25% της ελεύθερης διασποράς και στο 5% του 
συνολικού αριθμού μετοχών της Εταιρείας σε κυκλοφορία (εξαιρουμένων των ιδίων μετοχών). Στις 4 Μαΐου 
2026, εκδόθηκαν 2,5 εκατ. νέες κοινές μετοχές στο πλαίσιο της Επιλογής Scrip και εισήχθησαν προς 
διαπραγμάτευση στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ενώ το υπόλοιπο ποσό της ειδικής 
διανομής καταβλήθηκε σε μετρητά (€583 εκατ.). Η διανομή καταβλήθηκε από το αποθεματικό εισφορών 
κεφαλαίου1 της Εταιρείας. 

Λαμβάνοντας υπόψη την έκδοση των νέων κοινών μετοχών στις 4 Μαΐου 2026, η Allwyn AG έχει 773.293.881 
μετοχές σε κυκλοφορία (εξαιρουμένων των ιδίων μετοχών), εκ των οποίων το 78,2% κατέχεται έμμεσα από 
τον Όμιλο KKCG και το 21,8% αποτελεί ελεύθερη διασπορά. 

Τραπεζικός δανεισμός Allwyn  

Τον Απρίλιο 2026, ο Όμιλος άντλησε €470 εκατ. από τη δανειακή γραμμή term loan ύψους €500 εκατ. με 
δυνατότητα μεταγενέστερης εκταμίευσης, καθώς και USD 94 εκατ. από την πιστωτική γραμμή accordion 
ύψους USD 184 εκατ. Τα αντληθέντα κεφάλαια χρησιμοποιήθηκαν κυρίως για να χρηματοδοτήσουν την 
τελική πληρωμή για την νέα άδεια της LottoItalia και για την καταβολή των earnouts που σχετίζονται με την 
εξαγορά της IWG. 

  

 
1 Μέρος του αποθεματικού υπέρ το άρτιο. 
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Ενοποιημένη Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος – σε συνοπτική βάση (look-through) 

Η δημοσιευμένη ενοποιημένη κατάσταση συνολικών εσόδων της Allwyn AG, η οποία συντάσσεται σύμφωνα 

με τα ΔΠΧΑ και θα δημοσιευθεί στις 11 Ιουνίου, παρουσιάζει ουσιώδεις αποκλίσεις από τις 

χρηματοοικονομικές πληροφορίες που περιλαμβάνονται στους επιλεγμένους δείκτες χρηματοοικονομικής 

απόδοσης, οι οποίοι καταρτίζονται σε βάση look-through, καθώς αποτυπώνει τα οικονομικά αποτελέσματα 

των εισφερθεισών οντοτήτων μόνο από τις 24 Μαρτίου 2026 και εξής, ενώ η συγκριτική περίοδος 

περιλαμβάνει αποκλειστικά τα οικονομικά αποτελέσματα της OPAP A.E., παρουσιασμένα σύμφωνα με τη 

μορφή αναφοράς της Allwyn. 
Επιλεγμένα χρηματοοικονομικά στοιχεία (non-IFRS) – συνοπτική 
βάση (look through) 
σε εκ. ευρώ 

 
Q1 2026 

 
Q1 2025 

Έσοδα από παικτική δραστηριότητα (GGR) 2.306 2.117  

Ηπειρωτική Ευρώπη 1.180 1.100  

Βόρεια Αμερική 184 –  

Ηνωμένο Βασίλειο 942 1.017  

Επιχειρηματικές συμμετοχές – – 

Έσοδα από μη παικτική δραστηριότητα 87 91  

Συνολικά Έσοδα 2.393 2.208  

Ανάπτυξη σε ετήσια βάση (%) 8% 6% 

   
Φόροι παιγνίων και εισφορές υπέρ κοινωνικών σκοπών (1.189) (1.217) 

ως % των Εσόδων από παικτική δραστηριότητα (GGR) 52% 57% 

Καθαρά έσοδα 1.204 991  

Ηπειρωτική Ευρώπη 754 719  

Βόρεια Αμερική 239 60  

Ηνωμένο Βασίλειο 224 218  

Απαλοιφές ενδοομιλικών συναλλαγών (13) (6) 

Ανάπτυξη σε ετήσια βάση (%) 21% 5% 

Από τα οποία: Καθαρά έσοδα από παιχνίδια (NGR) 1.117 900  

   
Λοιπά λειτουργικά έσοδα  71 66  

Προμήθειες πρακτόρων, υλικά, αναλώσιμα και υπηρεσίες (555) (467) 

Υπηρεσίες προβολής και διαφήμισης (231) (146) 

Έξοδα προσωπικού και λοιπά λειτουργικά έξοδα (223) (202) 

Μερίδιο κερδών με τη μέθοδο της καθαρής θέσης 70 61  

Λειτουργικό EBITDA  336 303  

Προσαρμογές στο Λειτουργικό EBITDA  107 55  

Προσαρμοσμένο EBITDA 443 358  

     Ηπειρωτική Ευρώπη 325 317  

     Βόρεια Αμερική 75 12  

     Ηνωμένο Βασίλειο 4 9  

     Betano (μερίδιο καθαρών κερδών με τη μέθοδο της καθαρής θέσης) 60 42  

     Απαλοιφές ενδοομιλικών συναλλαγών (21) (22) 

Περιθώριο προσαρμοσμένου EBITDA  36,8% 36,1% 

Ανάπτυξη σε ετήσια βάση (%) 24% 2% 

Προσαρμοσμένα κέρδη που αναλογούν στους μετόχους της Εταιρείας1   

Προσαρμοσμένο EBITDA 443 358  

Αποσβέσεις (64) (55) 

Κέρδη από λειτουργικές δραστηριότητες 379 303  

Χρηματοοικονομικά έξοδα, καθαρά (94) (56) 

Κέρδη προ φόρων 285 247  

Φόρος εισοδήματος (72) (67) 

Κέρδη μετά φόρων 213 180  

Μείον: Μη ελέγχουσες συμμετοχές 44 21  

Προσαρμοσμένα κέρδη που αναλογούν στους μετόχους της Εταιρείας 169 159  
1 Τα προσαρμοσμένα κέρδη που αναλογούν στους μετόχους της Εταιρείας βασίζονται στα ενοποιημένα κέρδη που αναλογούν στους μετόχους της 

Εταιρείας, προσαρμοσμένα, κατά την κρίση της Διοίκησης, για σημαντικές προσαρμογές που σχετίζονται με την επιχειρηματική συνένωση, 

απομειώσεις, μη λειτουργικά στοιχεία, κόστη επιχειρηματικής ανάπτυξης και λοιπά μη επαναλαμβανόμενα στοιχεία. Κατά τον υπολογισμό τους, 

όλες οι γραμμές της ενοποιημένης κατάστασης συνολικού εισοδήματος κάτω από το Λειτουργικό EBITDA απεικονίζουν τις εν λόγω προσαρμογές, 

βλ. Συμφωνίες Εναλλακτικών δεικτών απόδοσης (APMs).
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Προσαρμοσμένα κέρδη ανά μετοχή 

Τα προσαρμοσμένα κέρδη ανά μετοχή για το Α’ Τρίμηνο 2026 παρουσιάζονται σε συνοπτική βάση (look-
through), αποτυπώνοντας την υποκείμενη επίδοση της Allwyn International AG ως εάν αποτελούσε τη 
μητρική εταιρεία καθ’ όλη τη διάρκεια της περιόδου, προσαρμοσμένα για 100% συμμετοχή στις εταιρείες 
Ελλάδας και Κύπρου (πρώην ΟΠΑΠ Α.Ε.). 

Ο υπολογισμός βασίζεται επίσης στον σταθμισμένο μέσο όρο του βασικού αριθμού μετοχών μετά τον 
συνδυασμό της Allwyn International AG και της ΟΠΑΠ Α.Ε., εξαιρουμένων των ιδίων μετοχών και πριν από 
την επίδραση της ταμειακής καταβολής Δικαιώματος Εξόδου τον Απρίλιο 2026 προς τους μετόχους που 
άσκησαν το εν λόγω δικαίωμα κατόπιν της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 7ης Ιανουαρίου 2026. 

Τα προσαρμοσμένα κέρδη ανά μετοχή για το Α’ Τρίμηνο 2025 αντανακλούν τα ιστορικά δημοσιευμένα 
κέρδη ανά μετοχή της ΟΠΑΠ Α.Ε. 

Κέρδη ανά μετοχή 

σε εκ. ευρώ Q1 2026 Q1 2025 Δ Δ% 

Προσαρμοσμένα κέρδη μετά φόρων που αναλογούν στους 
μετόχους της Εταιρείας (σε εκ. €) 

169 123 46 37% 

Σταθμισμένος μέσος αριθμός μετοχών (#) 794.758.920 358.603.478 436.155.442 - 

Προσαρμοσμένα κέρδη ανά μετοχή (€) 0,21 0,34 (0,13) (38%) 

 

Ενοποιημένη κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης και ενοποιημένη κατάσταση ταμειακών ροών 
Η δημοσιευμένη ενοποιημένη κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης και η ενοποιημένη κατάσταση 
ταμειακών ροών της Allwyn AG, καταρτισμένες σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ (IFRS), θα δημοσιευθούν στις 11 
Ιουνίου 2026. 

Ο ενοποιημένος ισολογισμός της Εταιρείας την 31 Μαρτίου 2026, καταρτισμένος σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ, 
αποτυπώνει την επιχειρηματικό συνένωση που ολοκληρώθηκε στις 24 Μαρτίου 2026. Η λογιστική 
απεικόνιση της συνένωσης παραμένει προσωρινή. Η υπεραξία περιλαμβάνει σε προσωρινή βάση ποσά που 
αποδίδονται σε αναγνωρίσιμα περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις, τα οποία εξακολουθούν να τελούν 
υπό ολοκλήρωση στο πλαίσιο της κατανομής του τιμήματος εξαγοράς (purchase price allocation). Τα άυλα 
περιουσιακά στοιχεία που σχετίζονται με την PrizePicks έχουν αναγνωριστεί σε προσωρινή βάση και τελούν 
υπό έλεγχο. 

Η συγκριτική ενοποιημένη κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης αντανακλά τα ιστορικά δημοσιευμένα 
οικονομικά στοιχεία της ΟΠΑΠ Α.Ε., παρουσιασμένα σύμφωνα με τη μορφή αναφοράς της Allwyn. 

Η ενοποιημένη κατάσταση ταμειακών ροών της Allwyn AG, η οποία συντάσσεται σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ, 
παρουσιάζει ουσιώδεις αποκλίσεις από τους επιλεγμένους δείκτες ταμειακών ροών που καταρτίζονται σε 
βάση look-through, καθώς αποτυπώνει τις ταμειακές ροές των εισφερθεισών οντοτήτων μόνο από τις 24 
Μαρτίου 2026 και εξής, ενώ η συγκριτική περίοδος περιλαμβάνει αποκλειστικά τις ταμειακές ροές της OPAP 
A.E., παρουσιασμένες σύμφωνα με τη μορφή αναφοράς της Allwyn. 

  

 
1 Το Α’ τρίμηνο 2025 αναφέρεται στα ιστορικά χρηματοοικονομικά στοιχεία της ΟΠΑΠ Α.Ε. 
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Δανεισμός και ρευστότητα 

Καθαρός δανεισμός κατά την 31η Μαρτίου 2026 

σε εκ. ευρώ 
Ταμειακά 

διαθέσιμα και 
ισοδύναμα 

Δανειακές 
υποχρεώσεις 

Καθαρός 
δανεισμός 

Υποχρεώσεις 
μισθώσεων 

Καθαρός 
δανεισμός 

+ 
μισθώσεις 

Ηπειρωτική Ευρώπη 1.192 919 (273) 88 (185) 

Βόρεια Αμερική 275 – (275) 20 (255) 

Ηνωμένο Βασίλειο 182 95 (87) 40 (47) 

Απαλοιφές ενδοομιλικών συναλλαγών 786 6.616 5.830 11 5.841 

Συνολικά Ενοποιημένα 2.435 7.630 5.195 159 5.354 

Επιπλέον των ταμειακών διαθεσίμων και ισοδύναμων μετρητών που περιλαμβάνονται στον ανωτέρω 
πίνακα, οι Αυστριακές θυγατρικές μας (εντός του τομέα Ηπειρωτικής Ευρώπης) διέθεταν επενδύσεις ύψους 
€227 εκατ. σε ρευστά περιουσιακά στοιχεία (κυρίως επενδύσεις σε μέσα της χρηματαγοράς), εκ των οποίων 
€40 εκατ. είχαν ταξινομηθεί ως κυκλοφορούντα και €187 εκατ. ως μη κυκλοφορούντα. 

Ο καθαρός δανεισμός (συμπεριλαμβανομένων των μισθώσεων) ανήλθε €5,354 εκατ. αντιστοιχώντας σε 
2,8x LTM Προσαρμοσμένο EBITDA, με Προσαρμοσμένο EBITDA σε συνοπτική βάση (look through) και 
παρουσιάζεται pro forma για την εξαγορά της PrizePicks. 

Καθαρός δανεισμός (συμπεριλαμβανομένων των μισθώσεων) προς Προσαρμοσμένο EBITDA 

σε εκ. ευρώ Q1 2026 

Καθαρός δανεισμός + μισθώσεις 5.354 

Προσαρμοσμένο EBITDA των τελευταίων δώδεκα μηνών σε βάση look-through, σε pro forma 
βάση για την PrizePicks και σε βάση 100% 

1.907 

Προσαρμοσμένο EBITDA των τελευταίων δώδεκα μηνών 1.668 

Προσαρμοσμένο EBITDA της PrizePicks για την περίοδο από 1 Απριλίου 2025 έως 15 Ιανουαρίου 

2026 (τμήμα των τελευταίων δώδεκα μηνών πριν από την ημερομηνία εξαγοράς) 

239 

Καθαρός δανεισμός (συμπεριλαμβανομένων των μισθώσεων) προς pro forma 
Προσαρμοσμένο EBITDA 

2.8x 

Ο ακόλουθος πίνακας συνοψίζει τις διαθέσιμες μη αντληθείσες πιστωτικές γραμμές κατά την 31η Μαρτίου 
2026: 

σε εκ. ευρώ 
Διαθέσιμο 

όριο 
Αντληθέν Μη αντληθέν 

Allwyn    

Ανακυκλούμενη πιστωτική γραμμή €350εκ. 350 – 350 

Δάνειο ορισμένου χρόνου με μεταγενέστερη εκταμίευση €500εκ. 500 – 500 

Συμπληρωματικές πιστωτικές γραμμές €143εκ. και $184εκ. 302 47 255 

Σε επίπεδο θυγατρικών    

Ανακυκλούμενες πιστωτικές γραμμές θυγατρικών 269 – 269 

Συνολικό διαθέσιμο μη αντληθέν ποσό από δεσμευμένες 
πιστωτικές γραμμές 

  1.375 

 

Το συνολικό διαθέσιμο μη αντληθέν ποσό από δεσμευμένες πιστωτικές γραμμές ανερχόταν σε €1.375 εκατ. 
την 31 Μαρτίου 2026. 
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Χρηματοδότηση Α’ τριμήνου 2026 
Ο ακόλουθος πίνακας συνοψίζει τα δανειακά μέσα και τις μεταβολές για την περίοδο που έληξε την 31η 
Μαρτίου 2026: 

 

σε εκ. ευρώ   Ονομαστικά υπόλοιπα (σε ισοδύναμα ευρώ) 

Δανεισμός 

 31/12/2025 Εκταμιεύσεις Αποπληρωμές Μεταβολή 
στην 

ανακυκλο
ύμενη 

πιστωτική 
γραμμή 

Λοιπά (FX) 31/03/2026 

Κοινοπρακτικό τραπεζικό δάνειο Allwyn 
λήξεως 2030-2031  1.300 46 – – 1 1.347 

Δάνεια ορισμένου χρόνου €1,3 δισ  1.300 – – – – 1.300 

Δάνειο ορισμένου χρόνου με μεταγενέστερη 
εκταμίευση €500εκ. 

 – – – – – – 

Συμπληρωματική πιστωτική γραμμή €143εκ.  – – – – – – 

Συμπληρωματική πιστωτική γραμμή $184εκ. (I) – 46 – – 1 47 

Ανακυκλούμενη πιστωτική γραμμή €350εκ.  – – – – – – 

Allwyn SSN €665εκ., επιτοκίου 7,250%, λήξεως 2030  599 – – – – 599 

Allwyn SSN $700εκ., επιτοκίου 7,875%, λήξεως 2029  536 – – –   11 547 

Allwyn SSN €600εκ., επιτοκίου 4,125%, λήξεως 2031  600 – – – – 600 

Allwyn SSN €550εκ., επιτοκίου 4,625%, λήξεως 2031 (II) – 550 – – – 550 

Allwyn Δάνειο τύπου TLB $625εκ., επιτοκίου 
S+2,0%, λήξεως 2031  525 – (1) – 11 535 

Allwyn Δάνειο τύπου TLB €925εκ., επιτοκίου 
E+3,0%, λήξεως 2032 (II) 925 100 – – – 1.025 

Allwyn Δάνειο τύπου TLB $1.000εκ., επιτοκίου 
S+2,5%, λήξεως 2033 (I) – 860 – – 10 870 

Allwyn Τραπεζικό δάνειο $500εκ., λήξεως 2031 (I) – 430 – – 5 435 

Γραφείο Λονδίνου Δάνειο ορισμένου χρόνου 
£102εκ., λήξεως 2027  117 – – – – 117 

Σύνολο εταιρικού επιπέδου Allwyn  4.602 1.986 (1) – 38 6.625 

Allwyn UK Συμφωνία πιστωτικών γραμμών 
£140εκ., λήξεως 2027  

91 – – – 1 92 

Σύνολο Ηνωμένου Βασιλείου  91 – – – 1 92 

Allwyn Hellas Τραπεζικό δάνειο σταθερού 
επιτοκίου €250εκ., λήξεως 2031 (IΙΙ) 250 250 (250) – – 250 

Allwyn Hellas Τραπεζικό δάνειο σταθερού 
επιτοκίου ύψους €140εκ., λήξεως 2032   140 – –  – – 140 

Allwyn Hellas Τραπεζικό δάνειο €220εκ., 
λήξεως 2032  220 – – – – 220 

Allwyn Hellas Τραπεζικό δάνειο €200εκ., 
λήξεως 2032  200 – – – – 200 

Allwyn Hellas Τραπεζικό δάνειο ύψους €80εκ., 
λήξεως 2031  – 80 – – – 80 

Allwyn Hellas Ανακυκλούμενη πιστωτική 
γραμμή €100εκ.  90 – – (90) – – 

Ελληνικά Λαχεία Τραπεζικό δάνειο €50εκ., 
λήξεως 2026  40 – (40) – – – 

CASAG Κοινοπρακτικό τραπεζικό δάνειο, 
λήξεως 2026  31 – – – – 31 

Σύνολο Ηπειρωτικής Ευρώπης  971 330 (290) (90) – 921 

Συνολικό ονομαστικό ποσό  5.664 2.316 (291) (90) 39 7.638 

Συμφωνία με τις λογιστικές αξίες:        

Δεδουλευμένοι τόκοι  64     56 

Έξοδα σύναψης δανείων  (42)     (64) 

Συνολική λογιστική αξία  5.686     7.630 

(I) Βλ. «Χρηματοδότηση Α’ τριμήνου 2026 – Χρηματοδότηση εξαγοράς της PrizePicks» 

(II) Βλ. «Χρηματοδότηση Q1 2026 – έκδοση ομολόγου ύψους €550 εκατ. και πρόσθετη έκδοση €100 εκατ. στο EUR Term Loan B» 

(IΙΙ) Τον Μάρτιο 2026, η Allwyn Hellas άντλησε €250εκ. στο πλαίσιο του νέου δανείου με λήξη το 2031 και αποπλήρωσε το δάνειο 
ύψους €250εκ. με λήξη το 2026. 
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Χρηματοδότηση εξαγοράς της PrizePicks  

Τον Ιανουάριο 2026, ο Όμιλος άντλησε $1.554 εκατ. (€1.338 εκατ. κατά τον χρόνο της συναλλαγής) μέσω 
πιστωτικών γραμμών που είχαν συναφθεί το 2025 για τη χρηματοδότηση της εξαγοράς της PrizePicks, καθώς 
και των σχετικών εξόδων και αμοιβών. Ο Όμιλος χρησιμοποίησε πλήρως τις χρηματοδοτικές γραμμές Term 
Loan B ύψους $1.000 εκατ. και Term Loan A ύψους $500 εκατ., ενώ άντλησε επιπλέον $54 εκατ. από την 
πιστωτική γραμμή accordion ύψους $184 εκατ., που είχε συμφωνηθεί τον Δεκέμβριο 2025. 

Έκδοση ομολόγου €550 εκατ. 

Τον Φεβρουάριο 2026, ο Όμιλος προχώρησε στην έκδοση ομολογιών συνολικού κεφαλαίου €550 εκατ., με 
επιτόκιο 4,625% και λήξη το 2031 (senior secured notes). Τα έσοδα από την έκδοση χρησιμοποιήθηκαν για 
(i) τη χρηματοδότηση της καταβολής €456 εκατ. προς τους μετόχους της ΟΠΑΠ Α.Ε. που άσκησαν το 
Δικαίωμα Εξόδου μετά την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 7ης Ιανουαρίου 2026, (ii) την κάλυψη συναφών 
δαπανών, αμοιβών και εξόδων, και (iii) γενικούς εταιρικούς σκοπούς. 

Διανομές προς μετόχους της Εταιρείας 

Κατά το Α’ Τρίμηνο 2026 δεν πραγματοποιήθηκαν διανομές προς τους μετόχους της Εταιρείας. 
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Ορισμοί και συντομογραφίες 

Σε αυτό το έγγραφο: 

“Όμιλος Allwyn LS” μαζί η Allwyn North America Inc. με τις θυγατρικές της και η Allwyn Lottery 
Solutions Limited με τις θυγατρικές της 

“Allwyn UK” Allwyn Entertainment Ltd 

“Betano” Kaizen Gaming Holding Limited και οι θυγατρικές της, που λειτουργούν υπό 
το εμπορικό σήμα Betano 

“CASAG” Casinos Austria AG και οι θυγατρικές της 

“Ηπειρωτική Ευρώπη” Αυστρία, Ελλάδα και Κύπρος, Τσεχία, Σλοβακία και μερίδιο κερδών από 
συμμετοχές που αποτιμώνται με τη μέθοδο της καθαρής θέσης, Ιταλία και 
Γερμανία 

“E” EURIBOR 

“Γερμανία” Next Lotto GmbH 

“Ιταλία” LOTTOITALIA S.r.l. “LottoItalia” 

“IWG” Instant Win Gaming Limited  

“LottoItalia” LOTTOITALIA S.r.l. 

“LTM” τελευταίοι δώδεκα μήνες 

“Next Lotto”  Next Lotto GmbH 

“Βόρεια Αμερική” Allwyn LS Group, Instant Win Gaming Limited και PrizePicks 

“ΟΠΑΠ” η ΟΠΑΠ Α.Ε. και οι θυγατρικές της, η οποία έχει μετονομαστεί σε Allwyn 
Hellas 

“π.μ.” ποσοστιαίες μονάδες 

“PrizePicks” SidePrize, LLC και οι θυγατρικές της 

“S” SOFR 

“SSN” ομολογίες υψηλής εξοφλητικής προτεραιότητας (senior secured notes) 

“TLB” term loan B 

“βάση 100%” δείκτες που υπολογίζονται ως το άθροισμα των δεικτών για μεμονωμένες 
επιχειρήσεις και σημαντικές συμμετοχές που αποτιμώνται με τη μέθοδο 
της καθαρής θέσης για ολόκληρη την αναφερόμενη περίοδο, εξαιρουμένης 
της επίδρασης του ποσοστού συμμετοχής του Ομίλου 

 
 
Περαιτέρω πληροφορίες 
 
Κατά καιρούς, υπό την επιφύλαξη των συνθηκών της αγοράς, η Εταιρεία (άμεσα ή μέσω θυγατρικής) 
δύναται να προβαίνει σε συναλλαγές επαναγοράς ομολογιών στην ανοικτή αγορά ή μέσω ιδιωτικά 
διαπραγματευόμενων συναλλαγών. Αντίστοιχα, κατά καιρούς και υπό τις ίδιες προϋποθέσεις, η Εταιρεία 
(άμεσα ή μέσω θυγατρικής) δύναται να αποκτά μετοχές της Allwyn AG στην ανοικτή αγορά ή μέσω ιδιωτικά 
διαπραγματευόμενων συναλλαγών. 

Η Εταιρεία αξιολογεί σε τακτική βάση τη χρηματοοικονομική της διάρθρωση και άλλες στρατηγικές επιλογές 
σε ευκαιριακή βάση, γεγονός που μπορεί να περιλαμβάνει ιδιωτικές χρηματοδοτήσεις και συναλλαγές στις 
δημόσιες κεφαλαιαγορές, λαμβάνοντας υπόψη τις επικρατούσες συνθήκες αγοράς ή τυχόν εξαγορές ή 
στρατηγικές επενδύσεις, οποιαδήποτε στιγμή. Η χρήση των αντληθέντων κεφαλαίων από τέτοιες 
συναλλαγές χρηματοδότησης μπορεί να περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, εξαγορές, αύξηση συμμετοχών σε 
υφιστάμενες δραστηριότητες, αναχρηματοδότηση επικείμενων λήξεων, αποπληρωμή ανακυκλούμενων 
πιστωτικών γραμμών και καταβολή μερισμάτων ή άλλων διανομών προς τους μετόχους. 
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Εναλλακτικοί δείκτες απόδοσης («APMs») 

Το παρόν έγγραφο περιλαμβάνει ορισμένα μη ελεγμένα χρηματοοικονομικά και λειτουργικά μεγέθη που 
δεν ορίζονται ή δεν αναγνωρίζονται σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ και τα οποία χρησιμοποιούμε για την αξιολόγηση 
της απόδοσης της δραστηριότητάς μας. Ενδεικτικά, στο παρόν έγγραφο παρουσιάζονται μη-ΔΠΧΑ 
χρηματοοικονομικά μεγέθη, όπως Καθαρά Έσοδα (Net Revenue), Λειτουργικό EBITDA (Operating EBITDA), 
Προσαρμοσμένο EBITDA (Adjusted EBITDA), Περιθώριο (% των Καθαρών Εσόδων), Προσαρμοσμένα Κέρδη 
προ Φόρων, Προσαρμοσμένα Καθαρά Κέρδη μετά Φόρων, Προσαρμοσμένα Κέρδη ανά Μετοχή (Adjusted 
EPS), Προσαρμοσμένα Κέρδη που αναλογούν στους μετόχους της Εταιρείας, Κεφαλαιουχικές Δαπάνες 
(CAPEX), Καθαρός Δανεισμός και Καθαρός Δανεισμός (συμπεριλαμβανομένων μισθώσεων), 
Προσαρμοσμένα Καθαρά Κέρδη μετά Φόρων που αναλογούν στους μετόχους της Εταιρείας, 
Προσαρμοσμένα Κέρδη ανά Μετοχή, καθώς και ο λόγος Καθαρού Δανεισμού (συμπεριλαμβανομένων 
μισθώσεων) προς pro forma Προσαρμοσμένο EBITDA. Τα μεγέθη αυτά χρησιμοποιούνται, μεταξύ άλλων, 
για την αξιολόγηση της απόδοσης των δραστηριοτήτων μας, τη διαμόρφωση προϋπολογισμών και τη 
σύγκριση της απόδοσής μας έναντι αυτών. 

Πιστεύουμε ότι τα Καθαρά Έσοδα, το Λειτουργικό EBITDA, το Προσαρμοσμένο EBITDA, το Περιθώριο (% των 
Καθαρών Εσόδων), τα Προσαρμοσμένα Κέρδη προ Φόρων, τα Προσαρμοσμένα Καθαρά Κέρδη μετά Φόρων, 
τα Προσαρμοσμένα Κέρδη ανά Μετοχή, τα Προσαρμοσμένα Κέρδη που αναλογούν στους μετόχους της 
Εταιρείας, οι Κεφαλαιουχικές Δαπάνες (CAPEX), ο Καθαρός Δανεισμός και ο Καθαρός Δανεισμός 
(συμπεριλαμβανομένων μισθώσεων), καθώς και ο λόγος Καθαρού Δανεισμού (συμπεριλαμβανομένων 
μισθώσεων) προς pro forma Προσαρμοσμένο EBITDA, διευκολύνουν την κατανόηση της εμπορικής μας 
απόδοσης, καθώς παρέχουν ένδειξη της ικανότητάς μας να εξυπηρετούμε τον δανεισμό μας. 

Οι ακόλουθοι ορισμοί αναφέρονται στο πρωτότυπο Δελτίο Τύπου στην αγγλική γλώσσα:   

 

• Net Revenue as “Total Revenue” less “Gaming taxes and Good Causes contribution”;  

• Operating EBITDA as “profit before tax from continuing operations” before “finance cost, net,” 

“depreciation and amortisation,” “impairment of tangible and intangible assets including goodwill,” 

“restructuring costs,” “gain from remeasurement of previously held interest in equity method investee” 

and “other gains and losses”; 

• Adjusted EBITDA as Operating EBITDA adjusted, as our management deems relevant, for significant one-

off items, nonoperating items and business development costs; 

• Margin (% of Net Revenue) as “Adjusted EBITDA” divided by “Net Revenue”; 

• Adjusted profit before tax as “profit before tax” plus “adjustments to EBITDA”; 

• Adjusted profit after tax as “profit after tax” plus “adjustments to EBITDA”, adjusted for the related tax 

impact of those items; 

• Adjusted profit attributable to shareholders of the Company as “profit after tax” less “non-controlling 

interests” adjusted, as our management deems relevant, for significant one-off nonoperating items and 

business development costs; 

• Adjusted earnings per share (Adjusted EPS) as “Adjusted profit attributable to shareholders of the 

Company” divided by the weighted average number of ordinary shares outstanding during the period;  

• CAPEX as additions to tangible and intangible assets reduced by the changes in liabilities arising from 

the acquisition, i.e. on cash basis; 

• Adjusted Free cash flow as “Adjusted EBITDA” less “CAPEX”; 

• Net debt as “External loans and borrowings” less “Cash and cash equivalents”; and, 

• Net debt (including leases) as “External loans and borrowings” less “Cash and cash equivalents” plus 

“Lease liabilities”; 

• Dividends and Distributions received from equity method investees as “Dividend distributed to equity 

method investee of the Group” plus “Dividends and distributions received from equity method 

investees”; 
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• Net finance costs as “Interest paid” plus “Interest income received”; 

• Other operating cash flows (incl. financing fees) as the residual balance between “Operating EBITDA” 

and the sum of financial measures in the calculation of “Adjusted operating cash flow before change in 

working capital” in the summarised consolidated statement of cash flows; 

• Adjusted operating cash flow before change in working capital as “Increase (+)/decrease ( ) in provisions” 

plus “Dividends and distributions received from equity method investees” plus “Dividend distributed to 

equity method investee of the Group” plus “Interest paid” plus “Income tax paid” plus “Interest income 

received”; 

• Working capital as “Increase (-)/decrease (+) in inventories” plus “Increase (-)/decrease (+) in trade 

receivables and other receivables” plus “Increase (+)/decrease (-) in trade and other payables”; 

• Net CAPEX as “Acquisition of property, plant and equipment and intangible assets” plus “Proceeds from 

sale of property, plant and equipment and intangible assets”; 

• Free cash flow as “Adjusted operating cash flow before change in working capital” plus “Working capital” 

plus “Net CAPEX” plus “Repayment of principal element of lease liabilities”; 

• Inorganic growth net of disposals as “Acquisition of subsidiaries and investments in equity method 

investees” plus “Capital contribution to equity method investee” plus “Proceeds from sale of subsidiary, 

net of cash disposed” plus “Purchase of non-controlling interest in subsidiaries”; 

• Purchase/disposal of financial investments as “Purchase of office building” plus “Purchase of financial 

investments” plus “Proceeds from disposal of financial investments” plus “Increase in fixed-term 

deposits” plus “Net movement in restricted cash related to investing activities”; 

• Other net loans provided as the sum of “Dividends paid to the parent” plus “Loans provided” plus 

“Repayment of loans provided” less Distributions to shareholders (dividends and loans) as defined 

below; 

• Distributions to shareholders (dividends and loans) as the sum of “Dividends paid to the parent” plus 

the share of “Loans provided” issued to the parent company 

• Dividends to minorities as “Dividends and distributions paid to non-controlling interest”; 

• Other cash flow items as the sum of “Hedging derivatives - inflows” plus “Hedging derivatives - outflows” 

plus “Effect of currency translation in cash and cash equivalents” plus “Cash and cash equivalents at the 

end of the period – reclassified to disposal groups held for sale”; 

• Total cash flow before loans and borrowings as “Free cash flow” plus “Inorganic growth net of disposals” 

plus “Purchase/disposal of financial investments” plus “Other net loans provided” plus “Distributions to 

shareholders (dividends and loans)” plus “Dividends to minorities” plus “Other cash flow items”; 

• Non-cash changes in loans and borrowings as the movement in accrued interest and prepaid expenses 

included in the book value of loans and borrowings plus other non-cash movements in the book value; 

• Changes in lease liabilities as the period-on-period movement in current and non-current lease liabilities.  

• (Increase) / Decrease in net debt + leases as “Total cash flow before loans and borrowings” plus “Non-

cash changes in loans and borrowing” plus “Changes in lease liabilities”; 

• Net debt + leases as Net debt (including leases); see above.  
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Καθώς δεν υπάρχουν γενικά αποδεκτές λογιστικές αρχές που να διέπουν τον υπολογισμό των μη-ΔΠΧΑ 
χρηματοοικονομικών και λειτουργικών μεγεθών, άλλες εταιρείες ενδέχεται να υπολογίζουν τα εν λόγω 
μεγέθη διαφορετικά ή να τα χρησιμοποιούν για διαφορετικούς σκοπούς από ό,τι εμείς. Ως εκ τούτου, θα 
πρέπει να επιδεικνύεται προσοχή κατά τη σύγκριση των μεγεθών αυτών, όπως παρουσιάζονται από εμάς, 
με αντίστοιχα ή παρόμοια μεγέθη άλλων εταιρειών. 

Ο επενδυτής δεν θα πρέπει να θεωρεί τα εν λόγω μη-ΔΠΧΑ μεγέθη (α) ως υποκατάστατο των λειτουργικών 
αποτελεσμάτων (όπως προσδιορίζονται σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ) ή ως μέτρο της λειτουργικής μας απόδοσης, 
(β) ως υποκατάστατο των ταμειακών ροών από ή για λειτουργικές, επενδυτικές και χρηματοδοτικές 
δραστηριότητες (όπως προσδιορίζονται σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ) ή ως μέτρο της ικανότητάς μας να 
καλύπτουμε ταμειακές ανάγκες ή (γ) ως υποκατάστατο οποιουδήποτε άλλου δείκτη απόδοσης βάσει των 
ΔΠΧΑ. 

Τα εν λόγω μεγέθη ενδέχεται να μην αντικατοπτρίζουν τα ιστορικά λειτουργικά μας αποτελέσματα ή τη 
χρηματοοικονομική μας θέση, ούτε προορίζονται να αποτελέσουν ένδειξη ή πρόβλεψη των μελλοντικών 
αποτελεσμάτων ή της χρηματοοικονομικής μας θέσης. Παρότι τα μη-ΔΠΧΑ χρηματοοικονομικά μεγέθη 
χρησιμοποιούνται από τη διοίκηση για την αξιολόγηση της χρηματοοικονομικής μας θέσης, των 
αποτελεσμάτων και της ρευστότητας και αυτού του είδους τα μεγέθη χρησιμοποιούνται ευρέως από 
επενδυτές, παρουσιάζουν σημαντικούς περιορισμούς ως αναλυτικά εργαλεία και δεν θα πρέπει να 
εξετάζονται αυτοτελώς ή ως υποκατάστατα της ανάλυσης της χρηματοοικονομικής θέσης ή των 
λειτουργικών αποτελεσμάτων μας, όπως αυτά παρουσιάζονται σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ. 

Για τη συμφωνία των μη-GAAP μεγεθών μας, βλ. «Συμφωνίες APMs». 

Συγκρισιμότητα πληροφοριών  

Οι χρηματοοικονομικές πληροφορίες που παρουσιάζονται στις ενότητες «Κύρια Στοιχεία» και 
«Χρηματοοικονομική επισκόπηση» καταρτίζονται σε συνοπτική βάση (look-through) και εκτός ΔΠΧΑ, με 
σκοπό την αποτύπωση της υποκείμενης απόδοσης του διευρυμένου Ομίλου. Οι πληροφορίες αυτές έχουν 
καταρτιστεί ως εάν η Allwyn International AG αποτελούσε τη μητρική εταιρεία καθ’ όλη τη διάρκεια και των 
δύο περιόδων, κατόπιν προσαρμογών που αντανακλούν συμμετοχή 100% στις οντότητες Ελλάδας και 
Κύπρου (πρώην ΟΠΑΠ A.E.), ενώ εξαιρείται η ιστορική συμβολή των γερμανικών καζίνο της Allwyn 
International AG, τα οποία πωλήθηκαν το 2025, σε όλες τις παρουσιαζόμενες περιόδους, προς ενίσχυση της 
συγκρισιμότητας των στοιχείων. 
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Συμφωνίες Εναλλακτικών δεικτών απόδοσης (APMs)  

Συμφωνία του Λειτουργικού EBITDA με το Προσαρμοσμένο EBITDA 

Στον κατωτέρω πίνακα, τα ποσά που αναπροστίθενται στο Λειτουργικό EBITDA για τον υπολογισμό του 
Προσαρμοσμένου EBITDA (όπως, ενδεικτικά, έκτακτα έξοδα) απεικονίζονται ως θετικοί αριθμοί, ενώ τα 
ποσά που αφαιρούνται (όπως έκτακτα έσοδα) απεικονίζονται ως αρνητικοί αριθμοί. 

 Προσαρμογές στο EBITDA για την περίοδο – σε βάση 100%  

€ millions   Q1 2026 Q1 2025 

Πρωτοβουλία για το εμπορικό σήμα Allwyn   5 – 

Έξοδα συναλλαγής1   1 – 

Λοιπά   1 – 

Σύνολο προσαρμογών Ηπειρωτικής Ευρώπης   7 – 

     

Έξοδα συναλλαγής2   82 – 

Μη ταμειακά ποσά σχετιζόμενα με τη λογιστική 
εξαγορών3   

4 16 

Λοιπά   1 – 

Σύνολο προσαρμογών Βόρειας Αμερικής   87 16 

     

Έξοδα συναλλαγής4   5 21 

Σύνολο προσαρμογών Ηνωμένου Βασιλείου   5 21 

     

Απαλοιφή ενδοομιλικών εσόδων και εξόδων5   – – 

Πρωτοβουλία για το εμπορικό σήμα Allwyn   28 18 

Έξοδα επιχειρηματικής ανάπτυξης, χρηματοδότησης 
και συναλλαγών, λοιπά   25 – 

Σύνολο εταιρικών προσαρμογών   53 18 

Σύνολο προσαρμογών EBITDA - σε βάση 100%   152 55 

Μείον: ποσά που αφορούν την PrizePicks κατά την 
περίοδο προ της εξαγοράς 

  
(45) – 

Σύνολο προσαρμογών EBITDA - σε ενοποιημένη 
βάση 

  107 55 

 

 

 
1 Αντιπροσωπεύει έξοδα που σχετίζονται με τη συνένωση της Allwyn με τον ΟΠΑΠ. 
2 Αντιπροσωπεύει έξοδα που σχετίζονται με την εξαγορά της PrizePicks από τον Όμιλο. 
3 Αντιπροσωπεύει την αναπροσθήκη ορισμένων μη ταμειακών ποσών που σχετίζονται με την απόκτηση της συμμετοχής μας στην IWG. Η 
τεκμηρίωση της συναλλαγής περιλαμβάνει μηχανισμό earnout και μηχανισμό προεξόφλησης δικαιώματος πώλησης (put option), η αξία των 
οποίων αναγνωρίζεται ως αμοιβή για μελλοντικές υπηρεσίες σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ.  
4 Αντιπροσωπεύει κόστη μετάβασης που προέκυψαν σε σχέση με τη λειτουργία της Εθνικής Λοταρίας του Ηνωμένου Βασιλείου από την Allwyn UK 
από την 1η Φεβρουαρίου 2024. Η συντριπτική πλειονότητα των εν λόγω κόστους αναμένεται να ανακτηθεί κατά τη διάρκεια της δεκαετούς 
περιόδου της άδειας. 
5 Αντιπροσωπεύει προσαρμογές στο Λειτουργικό EBITDA ενδοομιλικής φύσεως, οι οποίες παρουσιάζονται σε επίπεδο τομέων δραστηριότητας 
αλλά απαλείφονται κατά την ενοποίηση. 
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Αποποίηση ευθυνών 

Το παρόν έγγραφο δεν αποτελεί προσφορά, δεν αποτελεί ή αποτελεί μέρος και δεν πρέπει να ερμηνεύεται 
ως διαφήμιση, προσφορά ή πρόσκληση για εγγραφή ή αγορά κινητών αξιών της Εταιρείας ή των θυγατρικών 
ή συνδεδεμένων εταιρειών της από καιρό σε καιρό. Τα προκαταρκτικά μη ελεγμένα αποτελέσματα για το 
τρίμηνο που έληξε στις 31 Μαρτίου 2026, αποτελούν εκτίμηση, με βάση τις πληροφορίες που έχει στη 
διάθεσή της η διοίκηση από την ημερομηνία αυτής της δημοσίευσης, και υπόκεινται σε περαιτέρω αλλαγές 
μετά την ολοκλήρωση των τυπικών διαδικασιών κλεισίματος τριμήνου και τέλους έτους της Εταιρείας. Αυτή 
η ενημέρωση δεν παρουσιάζει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για την κατανόηση της οικονομικής 
κατάστασης του Ομίλου κατά την ημερομηνία αυτής της έκδοσης ή των αποτελεσμάτων των εργασιών του 
για το τρίμηνο που έληξε στις 31 Μαρτίου 2026. Καθώς η Εταιρεία ολοκληρώνει τη διαδικασία οικονομικού 
κλεισίματος στο τέλος του τριμήνου και οριστικοποιεί τις οικονομικές της καταστάσεις για το τρίμηνο, θα 
πρέπει να προβεί σε σημαντικές κρίσεις σε διάφορους τομείς. Είναι πιθανό η Εταιρεία να εντοπίσει στοιχεία 
που απαιτούν από αυτήν να προβεί σε προσαρμογές στις οικονομικές πληροφορίες που αναφέρονται 
παραπάνω και αυτές οι αλλαγές μπορεί να είναι σημαντικές.  

Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί και δεν πρέπει να ερμηνεύεται ως βάση οποιασδήποτε πιστωτικής 
ανάλυσης ή άλλης αξιολόγησης, σύστασης επένδυσης ή δανεισμού, συμβουλής, αποτίμησης ή ελέγχου 
δέουσας επιμέλειας. Αυτή η ανακοίνωση περιέχει μελλοντικές δηλώσεις σχετικά με ορισμένα από τα σχέδιά 
μας και τους τρέχοντες στόχους, τις προθέσεις, τις πεποιθήσεις και τις προσδοκίες μας που αφορούν, μεταξύ 
άλλων, τα μελλοντικά αποτελέσματα των εργασιών μας, την οικονομική κατάσταση, τη ρευστότητα, τις 
προοπτικές, την ανάπτυξη, τις στρατηγικές, τις εκκρεμείς εξαγορές ή άλλες συναλλαγές, τα σχέδια 
χρηματοδότησης και τους κλάδους στους οποίους δραστηριοποιούμαστε. Αυτές οι μελλοντικές δηλώσεις 
μπορούν να αναγνωριστούν από το γεγονός ότι δεν σχετίζονται μόνο με ιστορικά ή τρέχοντα γεγονότα. 
Γενικά, αλλά όχι πάντα, λέξεις όπως «μπορεί», «θα μπορούσε», «θα έπρεπε», «θα», «αναμένω», 
«σκοπεύω», «εκτιμώ», «προβλέπω», «υποθέτω», «πιστεύω», «σχεδιάζω», «αναζητώ», «συνεχίζω», 
«στόχος», «στόχος», «θα» ή οι αρνητικές παραλλαγές τους ή παρόμοιες εκφράσεις προσδιορίζουν 
μελλοντικές δηλώσεις. Από τη φύση τους, οι μελλοντικές δηλώσεις υπόκεινται εγγενώς σε κινδύνους και 
αβεβαιότητες επειδή σχετίζονται με γεγονότα και εξαρτώνται από περιστάσεις που μπορεί να συμβούν ή 
όχι στο μέλλον. Ανατρέξτε στους «Παράγοντες Κινδύνου» στην Ετήσια Έκθεση και τους Λογαριασμούς 2025 
της Allwyn για κινδύνους και αβεβαιότητες που σχετίζονται με την Εταιρεία, τις θυγατρικές της και τις 
επενδύσεις της με τη μέθοδο της καθαρής θέσης. Σας προειδοποιούμε ότι οι μελλοντικές δηλώσεις δεν 
αποτελούν εγγυήσεις για μελλοντικές επιδόσεις και ότι τα πραγματικά αποτελέσματα των εργασιών, η 
οικονομική κατάσταση και η ρευστότητα του Ομίλου και η ανάπτυξη των βιομηχανιών στις οποίες 
δραστηριοποιούμαστε ενδέχεται να διαφέρουν ουσιωδώς από αυτά που γίνονται ή προτείνονται από τις 
μελλοντικές δηλώσεις που περιέχονται στην παρούσα ανακοίνωση. Επιπλέον, ακόμη και αν τα 
αποτελέσματα των εργασιών μας, η οικονομική κατάσταση και η ρευστότητά μας και η ανάπτυξη των 
βιομηχανιών στους οποίους δραστηριοποιούμαστε συνάδουν με τις μελλοντικές δηλώσεις που περιέχονται 
σε αυτό το έγγραφο, αυτά τα προηγούμενα αποτελέσματα ή εξελίξεις ενδέχεται να μην είναι ενδεικτικά 
αποτελεσμάτων ή εξελίξεων σε μελλοντικές περιόδους. 

Εκτός εάν απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία ή κανονισμό (συμπεριλαμβανομένων των κανόνων 
εισαγωγής του Euronext Athens), δεν αναλαμβάνουμε καμία υποχρέωση να επανεξετάσουμε, να 
ενημερώσουμε ή να επιβεβαιώσουμε προσδοκίες ή εκτιμήσεις ή να δημοσιοποιήσουμε τυχόν 
αναθεωρήσεις σε οποιεσδήποτε μελλοντικές δηλώσεις για να αντικατοπτρίζουν γεγονότα που συμβαίνουν 
ή περιστάσεις που προκύπτουν μετά την ημερομηνία αυτού του εγγράφου.  
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Καμία εγγύηση ή δήλωση οποιουδήποτε είδους, ρητή ή σιωπηρή, δεν παρέχεται ή θα γίνει αποδεκτή από 
εμάς ή οποιονδήποτε από τους διευθυντές, τα στελέχη, τους υπαλλήλους, τους συμβούλους ή τους 
αντιπροσώπους μας ή οποιοδήποτε άλλο μέρος ως προς την ακρίβεια ή την πληρότητα των πληροφοριών 
που περιέχονται στην παρούσα ανακοίνωση,  συμπεριλαμβανομένων τυχόν απόψεων, προβλέψεων ή 
προβλέψεων. Τίποτα σε αυτό το έγγραφο δεν θεωρείται ότι αποτελεί τέτοια δήλωση ή εγγύηση ή ότι 
αποτελεί σύσταση προς οποιοδήποτε πρόσωπο για την απόκτηση οποιωνδήποτε τίτλων. Οποιεσδήποτε 
εκτιμήσεις και προβλέψεις σε αυτήν την ανακοίνωση αναπτύχθηκαν αποκλειστικά για δική μας χρήση κατά 
τη στιγμή που ετοιμάστηκαν και για περιορισμένους σκοπούς που ενδέχεται να μην πληρούν τις απαιτήσεις 
ή τους στόχους του παραλήπτη αυτής της ανακοίνωσης. Τίποτα σε αυτό το έγγραφο δεν πρέπει να 
θεωρείται ως πρόβλεψη μελλοντικής κερδοφορίας ή οικονομικής θέσης και καμία από τις πληροφορίες του 
εγγράφου δεν είναι ή προορίζεται να είναι πρόβλεψη κερδών ή εκτίμηση κερδών. Οι οικονομικές 
καταστάσεις που περιλαμβάνονται στην παρούσα ανακοίνωση δεν έχουν υποβληθεί σε καμία διαδικασία 
αναθεώρησης ή ελέγχου από τους ανεξάρτητους ελεγκτές μας και ενδέχεται να υπόκεινται σε αλλαγές μετά 
από διαδικασία αναθεώρησης ή ελέγχου.  

Δεν παρέχουμε συμβουλές (είτε σε σχέση με νομικά, φορολογικά ή λογιστικά θέματα είτε με άλλο τρόπο). 
Θα πρέπει να λάβετε νομικές, φορολογικές, λογιστικές και οποιεσδήποτε άλλες απαραίτητες συμβουλές 
από τους συμβούλους σας σε σχέση με το περιεχόμενο αυτής της ανακοίνωσης.  

Η παρούσα ανακοίνωση δεν έχει εγκριθεί από καμία ρυθμιστική αρχή και δεν αντιπροσωπεύει οικονομικές 
καταστάσεις κατά την έννοια της ισχύουσας νομοθεσίας. 


